

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi *10 ianuarie 2020, ora 10.00* în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului Birău Dănuț, cons. jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție convocați. Absentează motivat dl Vârdarie Dumitru care a anunțat că nu poate să ajungă.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune la vot completarea ordinii de zi cu următoarele puncte:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției lunare a părinților/reprezentanților legali la alocația de hrană pe copil/zi pentru copiii înscriși la Creșa de Copii Târgu Cărbunești.

- Adresa din partea Poliției orașului Târgu Cărbunești prin care solicită un acord de principiu pentru folosirea, pe parcursul anului 2020, a Sălii de sport și a Stadionului, în zilele de joi și vineri, în vederea desfășurării activității de pregătire fizică a personalului.

*Se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune la vot următoarea ordine de zi:

-1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare a Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2019.

-2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției lunare a părinților/reprezentanților legali la alocația de hrană pe copil/zi pentru copiii înscriși la Creșa de Copii Târgu Cărbunești.

-3. Adresa din partea Poliției orașului Târgu Cărbunești prin care solicită un acord de principiu pentru folosirea, pe parcursul anului 2020, a Sălii de sport și a Stadionului, în zilele de joi și vineri, în vederea desfășurării activității de pregătire fizică a personalului.

*Se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare a Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2019, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Borcan Alin Paul - șeful Serviciului Buget contabilitate, resurse umane** prezintă raportul de specialitate și cadrul legal - ordinul ministrului de finanțe emis în acest sens, în care are loc adoptarea acestui proiect de hotărâre.

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă la ce proiecte am rămas cu deficit la secțiunea de dezvoltare a bugetului local.

**dl Borcan Alin Paul - șeful Serviciului Buget contabilitate, resurse umane** dă explicațiile economice și tehnice privind această acoperire definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare a Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2019.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre privind, în forma prezentată. *Se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuției lunare a părinților/reprezentanților legali la alocația de hrană pe copil/zi pentru copiii înscriși la Creșa de Copii Târgu Cărbunești, îl are fiecare consilier în mapa cu documente.



**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că acest proiect de hotărâre a fost inițiat în urma unui control pe care l-am avut de la AJPIS Gorj; o măsură lăsată în urma acestui control a fost să adoptăm o astfel de hotărâre cu valabilitate pe acest an; mai arată că vechea hotărâre era din anul 2012, iar prin noua hotărâre nu se modifică cuantumul acestei contribuții.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care *se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi:** Adresă din partea Poliției orașului Târgu Cărbunești prin care solicită un acord de principiu pentru folosirea, pe parcursul anului 2020, a Sălii de sport și a Stadionului, în zilele de joi și vineri, în vederea desfășurării activității de pregătire fizică a personalului.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că a primit această adresă astăzi la mapă și pentru a le putea răspunde afirmativ, supune aprobării Consiliului Local acest acord de principiu în sensul aprobării folosirii de către Poliția orașului Târgu Cărbunești pe parcursul anului 2020, a Sălii de sport și a Stadionului, în zilele de joi și vineri, în vederea desfășurării activității de pregătire fizică a personalului.

*Se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**dl Birău Dănuț - primarul orașului**, arată că fiind prima ședință pe anul acesta, urează tuturor tradiționalul La mulți ani! Îi invită pe toți consilierii locali duminică 12.01.2020 orele 12.00 la sediul Primăriei pentru dezbateri pe tema bugetului local pe anul 2020, care speră că va fi pe ordinea de zi a ședinței ordinare pe luna ianuarie, undeva la sfârșitul lunii.

**Președintele de ședință Ciora Constantin Dorel arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.**

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**  
**Ciora Constantin-Dorel**



**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI**  
**jr. Vlăduț Grigore Alin**



PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **28 ianuarie 2020, ora 16.00** în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pe luna ianuarie 2020.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului Birău Dănuț, cons. jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane, cons.jr. Văduva Vasile Paul - compart. adm. publică locală, dna Rădulea Daniela - biroul ADPP, dl Luntraru Cristian- Serviciul Urbanism, dl Stăncioi Nicole - Poliția Locală, dl Tîrziu Constantin - directorul Spitalului de Urgență Târgu Cărbunești, de la SC Salubris Gilort SRL: dna Dumitrașcu Maria- director și dna Topală Mihaela - contabil șef.

Sunt prezenți în sală cetățenii : Coheci Victor, Fugaru Ion, Murdărea Marian și Nigel Ion.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali în funcție convocati.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** spune că, deoarece nu au venit toate adresele de la Direcția Finanțele Publice Gorj privind repartitia sumelor din TVA pentru învățământ și defalcarea pe trimestre a sumelor pentru bugetul local, își retrace proiectele de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 și proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statelor de funcții pe anul 2020. Propune introducerea pe ordinea de zi a Raportului privind activitatea Poliției Locale în anul 2019.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel**, ținând cont de solicitările domnului primar, supune la vot următoarea ordine de zi:

- 1. Aprobarea procesului - verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 17 decembrie 2019.
- 2. Aprobarea procesului - verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 10 ianuarie 2020.
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de închidere a exercițiului bugetar 2019.
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „*Actualizare Plan Urbanistic General și Regulamentul Local de Urbanism al orașului Târgu Cărbunești, județul Gorj*” .
- 5. Proiect de hotărâre privind modificarea articolului nr. 1 din HCL nr. 60 din 18 iulie 2019.
- 6. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului la contractul de închiriere nr. 23617 din 18.12.2007.
- 7. Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică cu strigare a terenului în suprafață de 21 mp, aparținând domeniului public al orașului Târgu Cărbunești, situat în strada Trandafirilor.
- 8. Raport de activitate al Direcției de Asistență Socială pe semestrul II/ 2019.
- 9. Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav din orașul Târgu Cărbunești pe semestrul II/ 2019.
- 10. Raport privind activitatea Poliției Locale în anul 2019.
- 11. Adresa Poliției orașului Târgu Cărbunești nr. 41832 din 10.01.2020 (574/10.01.2020).
- 12. Adresa Spitalului de Urgență Târgu Cărbunești nr. 722 din 22.01.2020 (1699 23.01.2020).
- 13. Declarații politice, întrebări, interpelări.

**Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 17 decembrie 2019, care se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 8 ianuarie 2020, care se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere - dl Vârdarie Dumitru, care nu a participat la această ședință.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de închidere a exercițiului bugetar 2019 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.**

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că față de prevederea inițială de la venituri de 13.773.390 lei bugetul a fost realizat în procent de 99%, adică 13.656.909,93 lei - execuția la 31 decembrie 2019, iar față de prevedere definitivă procentul de realizare a fost de 89,3%, ceea ce este destul de bine.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. *Se aprobă cu 15 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației „*Actualizare Plan Urbanistic General și Regulamentul Local de Urbanism al orașului Târgu Cărbunești, județul Gorj*” a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Luntraru Cristian** prezintă raportul de specialitate și apoi prezintă pe planșele expuse în sală modificările față de fostul PUG, în special terenurile introduse în intravilanul localităților; de asemenea dă explicații la întrebările puse.

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă dacă avem niște terenuri rezervate, cu toate utilitățile - gaze, apă, canalizare, pentru a putea fi puse la dispoziția eventualilor investitori care ar veni în orașul nostru?

**dl Luntraru Cristian** arată că avem un teren în suprafață de 3,7 ha situat pe drumul spre mânăstire în spatele stație de transformatoare.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. *Se aprobă cu 15 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind modificarea articolului nr. 1 din HCL nr. 60 din 18 iulie 2019 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că așa cum se cunoaște, la nivelul orașului nostru pe programul POIM, derulat cu fonduri externe, de către SC Aparegio Gorj SA, este prinsă și canalizarea de pe strada Pieții; având în vedere că în anii 2017 și 2018 s-a obținut finanțarea cu fonduri guvernamentale prin PNDL II pentru refacerea infrastructurii rutiere a acestei străzi, s-au întreprins demersurile necesare și s-a reușit, cu mari eforturi, să obținem finanțarea din fondul IID al SC Aparegio Gorj SA pentru realizarea canalizării pe această stradă înainte de refacerea asfaltului, pentru a nu fi nevoiți după aceea să spargem asfaltul pentru realizarea canalizării. Lucrările la această investiție a canalizării pe strada Pieții au început târziu, deoarece a durat mult și procedura de licitație de pe 28 august 2018 până pe 23 martie 2019, iar contractul s-a semnat pe 29 mai 2019. După cum se știe, prin HCL nr. 60/2019, ne-am asumat să suportăm 40% din costurile acestei investiții, sumă pe care ar fi trebuit să o achităm în 12 rate semestriale, începând cu semestrul I/2020. Având în vedere că lucrarea nu este gata, propune modificarea articolului 1 al HCL nr. 60/2019, tocmai în sensul de a începe plata primei rate din cel 12, în semestrul următor finalizării lucrărilor și recepției investiției cu proces-verbal de recepție finală; poate până atunci se obține și finanțarea pe POIM și atunci nu va trebui să mai plătim nimic.

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă dacă avem un diriginte de șantier care să prezinte situația actualizată a lucrărilor, deoarece este bine să fie informați și consilierii locali; solicită ca cei care participă din partea primăriei la comisia respectivă să prezinte consiliului local starea lucrărilor. Vrea să știe dacă a fost respectat documentația acestei investiții.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că lucrarea este scoasă la licitație de către SC Aparegio Gorj SA și responsabilitatea derulării acestei investiții revine acestei societăți; mai arată că fiind vorba despre fonduri europene există o echipă care se întrunește săptămânal, în fiecare zi de luni face o ședință de progres, la care participă și cineva din partea primăriei.

**dna Drăghici Cristina** solicită lămuriri despre cheltuielile neeligibile. *Primește lămuririle necesare de la dl Popescu Daniel.*

**dl Fugaru Ion** intervine din sală și arată cu lucrările nu se desfășoară așa cum trebuie la această investiție, nu se pune nisip pe conducte, nu este bine dimensionată și alte nereguli; îi atrage atenția primarului orașului că nu îi informează pe consilierii locali cu toate datele și că au mai fost astfel de situații în trecut cu dosare penale și alte situații din trecut când nu a dat dispoziții de recuperare a banilor, când au rămas 7 persoane din primărie să plătească 7 miliarde de lei imputați de Curtea de Conturi.

*Au loc controverse între dl primar și dl Fugaru Ion.*

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată.

**dl Popescu Daniel** arată că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Codul Administrativ, nu participă la vot la acest proiect de hotărâre.

**Proiectul de hotărâre se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind prelungirea termenului la contractul de închiriere nr. 23617 din 18.12.2007, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care **se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică cu strigare a terenului în suprafață de 21 mp, aparținând domeniului public al orașului Târgu Cărbunești, situat în strada Trandafirilor, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că este vorba despre trei solicitări, că din măsurători a rezultat un teren în suprafață de 21 mp și că licitația la care participa oricine dorește și respectă caietul de sarcini, se va face prin strigare pornind de la 60 lei/mp/an, cu un pas al licitației de 10 lei.

**dl Miloșescu Gheorghe** solicită și primește lămuriri asupra poziției acestui teren față de parcare din zona respectivă.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care **se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi:** Raport de activitate al Direcției de Asistență Socială pe semestrul II/ 2019.

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă de ce nu este prezentă dna Stoican Angela pentru că ar fi dorit să îi pună niște întrebări: câte anchete sociale s-au făcut, unde s-au deplasat; dorea să vadă procesele verbale de constatare la domiciliul persoanelor cu handicap, pentru că mulți însoțitori ai persoanelor cu handicap, pe care îi cunoaște, îi vede toată ziua pe stradă. În aceste rapoarte sunt numai laude, fiind la fel cu cele de anul trecut și nu s-a întâmplat nici un eveniment, nimic negativ și nu știe dacă în realitate, este chiar așa.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că se fac atâtea anchete sociale, câte sunt necesare, în funcție de solicitări; pontajul însoțitorilor persoanelor cu handicap se face pe baza unor rapoarte lunare de activitate ale acestora, iar activitatea se desfășoară în bune condițiuni, atâta timp cât nici o persoană cu handicap și nici alte persoane apropiate de aceștia, nu au avut vreo plângere.

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi:** Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav din orașul Târgu Cărbunești pe semestrul II/ 2019.

*Nu sunt alte dezbateri.*

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi:** Raport privind activitatea Poliției Locale în anul 2019.

**dl Stăncioi Nicolae** prezintă pe scurt activitatea Poliției Locale, precizând faptul că toate aspectele sunt prezentate, în detaliu, în raportul primit de fiecare consilier local, în copie xerox.

**dna Drăghici Cristina** arată că la Târgu Jiu la prima faptă Poliția Locală aplică amendă; precizează că în material nu se spune la ce se referă fiecare categorie de amenzi, arătându-se doar numărul și anul actului normativ, fără a se preciza domeniul de reglementare.

**dl Miloșescu Gheorghe** arată că raportul trebuia să fie mai explicit și era necesar ca să fie duse la îndeplinire toate problemele ridicate, inclusiv în ședințele de consiliu local și să de exemplu strada din fața fabricii de pâine de „la Călina” unde este foarte mare aglomerație și trebuia să se facă ceva, un sens unic sau altceva pentru fluidizarea traficului și prevenirea unor evenimente rutiere și nu s-a făcut nimic.

*Au loc discuții contradictorii între dl Stăncioi Nicolae, dl Miloșescu Gheorghe, dl Brujan Mihai Cosmin, dna Drăghici Cristina, dl primar Birău Dănuț în ceea ce privește circulația auto în zona blocurilor în punctul „la Călina”, în ceea ce privește aruncarea gunoaielor în locuri interzise și în general în ceea ce privește activitatea poliției locale.*

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că există persoane care cer respectarea legii în toate domeniile - circulație, comerț, construcții, etc, numai în ceea ce îi privește pe alții, iar când este vorba despre ei nu mai este la fel! Arată că în luna februarie 2020 va avea loc ședința comisiei de ordine publică și circulație rutieră unde vor fi discutate aceste aspecte și se vor prezenta concluziile în ședința de consiliu și vom stabili ce decizii vom lua.



**dl Fugaru Ion** intervine din sală și îi atrage atenția dl Stăncioi Nicolae că Poliția Locală, dacă nu se găsește pe ordinul ministrului de interne nu are voie să dea amenzi pe linia circulației rutiere.

*Au loc controverse între dl Stăncioi Nicolae și dl Fugaru Ion.*

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi:** Adresa Poliției orașului Târgu Cărbunești nr. 41832 din 10.01.2020 (574/10.01.2020).

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că este vorba despre răspunsul Poliției la adresa noastră privind intenția de modificare a orarului de funcționare a unităților de alimentație publică, la solicitarea unor agenți economici, prin care ne informează că nu sunt de acord cu modificarea orarului de funcționare al acestor unități. Precizează că adresa este în mapa cu documente a fiecărui consilier.

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi:** Adresa Spitalului de Urgență Târgu Cărbunești nr. 722 din 22.01.2020 (1699 23.01.2020).

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că l-a invitat și pe managerul Spitalului dl Tîrziu Constantin pentru a discuta această problemă privind solicitarea de eliberare a spațiului, care este concesionat de către dl doctor Ceroi Gheorghe, conform contractului pe o perioadă de 20 de ani, începând cu anul 2004. Arată că a discutat cu dl Ceroi și acesta nu este de acord cu încetarea contractului de concesiune, drept care, singura posibilitate de încetare a contractului, ar fi conform art. 8 litera b) din contract și anume: „în cazul în care interesul național sau local o impune, prin denunțarea unilaterală de către concedent, cu plata unei despăgubiri juste și prealabile în sarcina concedentului”. Ar mai fi o cale dacă posibilitate conform literei h) „în cazul în care titularul cabinetului medical nu mai desfășoară activitate medicală”, dacă acest aspect este adevărat. Solicită dl Tîrziu Constantin să informeze consiliul local de ce Spitalul are nevoie urgentă de acest spațiu.

**dl Tîrziu Constantin** arată că acest spațiu este necesar pentru secția de neurologie a Spitalului pentru crearea unor saloane pentru tromboliză, în cadrul unui program național de tromboliză ceea ce duce la o mai bună recuperare a pacienților cu accident vascular. Amenajarea acestui salon de tromboliză este necesar și pentru menținerea clasificării spitalului - categoria a-III-a și menținerea titlaturii de „Spital de Urgență” precum și în vederea acreditării Spitalului. Mai mult de atât arată că au refăcut aceste spații fără să știe că acestea sunt concesionate, fără știrea și aprobarea Spitalului.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi propune dl Tîrziu să se întâlnească luni împreună cu dl Ceroi și să ajungă la o înțelegere pentru eliberarea spațiului respectiv, iar dacă nu să propunem consiliului local o modalitate de încetare unilaterală a contractului.

**Se trece la punctul 13 al ordinii de zi:** Declarații politice, întrebări, interpelări.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** solicită președintelui de ședință să dea cuvântul dnei Dumitrașcu Maria - directorul de la SC Salubris Gilort SRL să prezinte Raportul privind activitatea serviciului de salubritate de către SC Salubris Gilort SRL pe raza orașului Târgu Cărbunești, județul Gorj.

**dna Dumitrașcu Maria** - directorul de la SC Salubris Gilort SRL dă citire raportului. Arată apoi că la nivelul orașului Târgu Cărbunești datorită faptului că au selectat și valorificat separat deșeurile refolosibile, s-a atins ținta Uniunii Europene și nu s-au mai plătit amenzi la fondul de mediu începând cu anul 2017; solicită sprijinul consiliului local să ajute societatea ca de la 1 aprilie să poată deșerta toată cantitatea de gunoi de la Stația de la Cojani, pentru a putea să își desfășoare în bune condiții activitatea; societatea merge bine și ar fi păcat să fie pierdută de oraș;

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă ce cantitate de deșuri este acum în stația de transfer de la Cojani și cât ar costa ducerea acestora la Tg. Jiu. Întreabă de ce nu se ridică de la început deșeurile sortate și să fie duse direct la Târgu Jiu fără să mai treacă prin Stația de la Cojani. Crede că trebuie făcut ceva, inclusiv prin școli, pentru educarea și conștientizarea populației să predea deșeurile selectate. Este bine să fie informat Consiliul Local cu toate problemele acestei societăți. Propune ca și prin stația de radioamplificare să se aducă la cunoștința cetățenilor deciziile importante ale administrației publice locale.

**dna Dumitrașcu Maria**- arată că pentru anul 2019 are un stoc de 231 de tone de gunoi, dar problema mare este că vine din anii anteriori cu un stoc de gunoi foarte mare în Stația de Transfer de la Cojani, dar că în 2 luni va reuși să îi lichideze, mai ales dacă va fi și ajutată în acest sens.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că a avut o discuție cu mai mulți primari ale căror localități fac parte din ADIS Gorj și le-a propus ca pe parcurs, SC Salubris Gilort SRL să devină operator regional pentru ADIS Gorj, bineînțeles cu împărțirea acțiunilor către Consiliul Județean și către alte localități și cu obligația tuturor acționarilor de a aloca fonduri pentru dezvoltarea acestei societăți pentru a asigura

re tehnologizarea Stației de transfer, dotarea cu mașini noi, și alte măsuri care să asigure funcționarea acestei societăți. Deci toate discuțiile au avut loc în cadrul ADIS Gorj și niciodată nu a discutat cu cei de la Supercom.

**dl Fugaru Ion** intervine din sală și îl întreabă pe dl primar dacă a primit documentația de la Supercom pe care trebuia să o prezinte consiliului local.? *(Au loc controverse între cei doi pe această temă și pe tema fuziunii celor două asociații - ADI Valea Gilortului și ADIS GORJ)*

Îi comunică doamnei Dumitrașcu că lucrurile sunt grave pentru că nu facturează la primărie tot gunoiul pe care îl duce la Stația de Transfer. Îi spune că va răspunde pentru faptul că dispus concedierea ilegală a personalului din societate. De asemenea îi spune că trebuie să disponibilizeze din casieri și din personalul TESA, altfel activitatea societății nu va fi eficientă.

**dl Cocheci Victor** îi spune dl primar că a depus toate cererile de reconstituire a dreptului de proprietate pentru terenurile sale, dar este plimbat pe drumuri și nu i s-a reconstituit dreptul de proprietate pentru o suprafață de 443 mp.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că i se va rezolva problema după ce se va obține o hotărâre judecătorească, definitivă și irevocabilă pentru acest teren astfel ca să fie validat de comisia județeană de la Prefectura Gorj.

**Președintele de ședință Ciora Constantin Dorel** arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**

**Ciora Constantin-Dorel**



**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI**

**jr. Vlăduț Grigore Alin**

**ORAȘUL TÂRGU CĂRBUNEȘTI  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi **20 februarie 2020, ora 16.00** în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pe luna februarie 2020.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului Birău Dănuț, cons. jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane, cons.jr. Văduva Vasile Paul - compart. adm. publică locală, dl. Corici Sorin și dna Rădulea Daniela - biroul ADPP.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali în funcție convocați.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune la vot completarea ordinii de zi cu următoarele puncte:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „*Reabilitare și modernizare sectoare de drumuri calamitate în orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj, din satele aparținătoare Floreșteni și Pojogeni*” ;

- Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentelor și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „*Reabilitare și modernizare sectoare de drumuri calamitate în orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj, din satele aparținătoare Floreșteni și Pojogeni*”;

- Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune, casarea și valorificarea autoturismului marca Daewoo, tipul Nubira, cu nr. de înmatriculare GJ 11 PRC;

- Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale la data de 31.12.2019;

- Adresa SC Salubris Gilort SRL nr. 298/20.02.2020, înregistrată la Primăria Târgu Cărbunești cu nr. 3627/20.02.2020;

- Alegerea președintelui de ședință pe lunile martie, aprilie și mai 2020.

**Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune la vot următoarea ordine de zi:

-1. Aprobarea procesului - verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 28 ianuarie 2020.

-2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020.

-3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statelor de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Târgu Cărbunești, județul Gorj și ale serviciilor publice subordonate Consiliului Local Târgu Cărbunești, județul Gorj, pe anul 2020.

-4. Proiect de hotărâre privind aprobarea neasumării de către Consiliul Local al orașului Târgu Cărbunești a responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor-cadru pentru achiziția produselor, aferente Programului pentru școli al României și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru anul școlar 2020-2021.

-5. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune de către orașului Târgu Cărbunești pentru achiziționarea imobilului monument istoric, situat în orașul Târgu Cărbunești, strada Trandafirilor, nr. 90.

-6. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință a terenului în suprafață de 625 mp situat în satul Cojani, strada Victoriei, atribuit numitului Pițigoi Marian.

-7. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 7 din 28 ianuarie 2020.

-8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune a serviciului de salubritate pentru activitatea de dezinsecție, dezinfecție și deratizare în orașul Târgu Cărbunești.

-9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „*Reabilitare drumuri de interes local în orașul Târgu Cărbunești - DS 8 în lungime de 290 m, respectiv, DS 7 Zarafi în lungime de 90 m*” .



- 10. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a spațiului în suprafață de 22 mp, aparținând domeniului public al orașului Târgu Cărbunești, situat în strada Teilor.
- 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare sectoare de drumuri calamitate în orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj, din satele aparținătoare Floreșteni și Pojogeni”;
- 12. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentelor și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare sectoare de drumuri calamitate în orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj, din satele aparținătoare Floreșteni și Pojogeni”;
- 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune, casarea și valorificarea autoturismului marca Daewoo, tipul Nubira, cu nr. de înmatriculare GJ 11 PRC;
- 14. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale la data de 31.12.2019;
- 15. Adresa din partea „ADIS Gorj” nr. 17 din 29.01.2020 (2903/10.02.2020).
- 16. Adresa SC Salubris Gilort SRL nr. 298/20.02.2020, înregistrată la Primăria Târgu Cărbunești cu nr. 3627/20.02.2020;
- 17. Alegerea președintelui de ședință pe lunile martie, aprilie și mai 2020.
- 18. Declarații politice, întrebări, interpelări.

***Se aprobă cu 15 voturi pentru.***

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 28 ianuarie 2020, care se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că** Proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că astăzi este ultima zi în care poate fi dezbătut și aprobat bugetul local, care de altfel a fost prezentat și dezbătut de către consilierii locali și s-a ținut cont de propunerile acestora; în Lista de investiții a fost trecută și Reabilitarea străzilor Merilor, Prunilor, Bazinului și Caisului unde a fost trecută suma de 5000 lei, din care să se facă cadastrarea acestor străzi și un mic proiect; arată că așa s-a procedat și cu celelalte investiții - străzile din oraș și drumurile din Cojani, Crețești, Curteana, Floreșteni; s-au alocat 10.000 lei pentru cofinanțare la SC Aparegio pentru strada Pieții, 80.000 lei pentru Reabilitarea clădirii din spatele Primăriei, unde funcționează SC Aparegio SA, pentru a ne îndeplini obligațiile asumate în cadrul contractului finanțat cu fonduri europene; de asemenea s-au alocat bani pentru autorizarea ISU a Creșei și a Grădiniței „Tudor Arghezi”; s-a alocat și pentru această grădiniță suma de 75.000 lei pentru a se reabilita odată cu clădirea creșei care se face cu fonduri europene; s-au prevăzut sumele necesare pentru toate cofinanțările la proiectele în derulare; de asemenea s-au prevăzut bani pentru parcări și multe alte activități menționate în documente și despre care s-a discutat.

**dl Miloșescu Gheorghe** îl întreabă pe dl Corici Sorin dacă în cazul acestor reabilitări ale drumurilor comunale și sătești, a ținut cont de dispozițiile Legii nr. 5/2017 pentru a preîntâmpina anumite probleme care ar putea să apară la realizarea acestor investiții; din ce a văzut în documente consideră că sunt achiziționate foarte multe calculatoare și imprimante și întreabă dacă nu sunt prea multe, dacă s-au stricat toate la nivelul primăriei?

**dl. Corici Sorin** îi răspunde că la noi este vorba despre drumuri sătești și comunale existente nu drumuri nou înființate; s-a ținut cont de aceste reglementări, dar în funcție de situația existentă din teren.

*Au loc discuții contradictorii pe această temă între primarul orașului dl Birău Dănuț, dl Corici Sorin, dl Popescu Daniel și dl Miloșescu Gheorghe.*

**dl Borcan Alin** arată că bugetul local pe anul 2020 este realist, respectă recomandările și adresele oficiale privind repartizarea sumelor pentru învățământ și asistență socială; de asemenea au fost respectate întocmai dispozițiile legii finanțelor publice locale nr. 273/2006; precizează că bugetul local se aprobă de către consiliul local așa cum se menționează în proiectul de hotărâre la venituri pe capitole și subcapitole, iar la cheltuieli pe părți, capitole, subcapitole, paragrafe, respectiv titluri, articole și alineate bugetare .

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. ***Se aprobă cu 15 voturi pentru.***

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statelor de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Târgu Cărbunești, județul Gorj și ale serviciilor publice subordonate Consiliului Local Târgu Cărbunești, județul Gorj, pe anul 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că față de anul trecut este o singură modificare și anume transformarea postului de asistent medical de la Creșă în postul de infirmieră, în urma controlului de la Creșă de copii și mai este vorba despre denumirea de secretar general al unității administrativ teritoriale în loc de secretar general al orașului, cum era până acum.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea neasumării de către Consiliul Local al orașului Târgu Cărbunești a responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor-cadru pentru achiziția produselor, aferente Programului pentru școli al României și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru anul școlar 2020-2021 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune de către orașului Târgu Cărbunești pentru achiziționarea imobilului monument istoric, situat în orașul Târgu Cărbunești, strada Trandafirilor, nr. 90 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință a terenului în suprafață de 625 mp situat în satul Cojani, strada Victoriei, atribuit numitului Pițigoi Marian a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 7 din 28 ianuarie 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune a serviciului de salubritate pentru activitatea de dezinsecție, dezinfecție și deratizare în orașul Târgu Cărbunești, pe anul 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Miloșescu Gheorghe** arată că această activitate de dezinsecție, dezinfecție și deratizare este foarte importantă și tocmai de aceea consideră că suma de 3.000 lei alocată pentru anul 2020 este foarte mică; întreabă care este persoana din primărie care se ocupă de această activitate de delegare a gestiunii acestui serviciu?

**dl Ghiță Aurelian Dary** întreabă dacă noi nu trebuie să avem un specialist în domeniu?

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că acest serviciu va fi achiziționat prin procedura directă și firma care va fi contractată trebuie să fie autorizată și acreditată pentru astfel de activități, iar această firmă va răspunde de modul de efectuare a acestei activități; cei 3000 lei sunt doar pentru primărie, creșă și spații verzi, iar celelalte instituții, cum sunt școlile, au prevăzuți alți bani pentru această activitate.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că** Proiectul de hotărâre privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare drumuri de interes local în orașul Târgu Cărbunești - DS 8 în lungime de 290 m, respectiv, DS 7 Zarafi în lungime de 90 m” a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că** Proiectul de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a spațiului în suprafață de 22 mp, aparținând domeniului public al orașului Târgu Cărbunești, situat în strada Teilor a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că** Proiectul de hotărâre privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare sectoare de drumuri calamitate în orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj, din satele aparținătoare Floreșteni și Pojogeni” a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că a reușit să obțină această finanțare destul de importantă pentru orașul nostru - aproximativ 45 de miliarde de lei vechi, bani cu care se vor asfalta porțiunile de drum rămase neasfaltate și anume din DC 59 partea din stânga a drumului din satul Floreșteni, inclusiv porțiunea betonată, porțiunea de drum între Comănești și Pojogeni și 1 Km la Cuci din DC 20 până la intrarea în pădure dincolo de stația de apă.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că** Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentelor și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare sectoare de drumuri calamitate în orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj, din satele aparținătoare Floreșteni și Pojogeni” a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 13 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că** Proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune, casarea și valorificarea autoturismului marca Daewoo, tipul Nubira, cu nr. de înmatriculare GJ 11 PRC a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că s-a promis un autoturism prin transfer pe care îl vom da Colegiului Național „Tudor Arghezi”, dar pentru a îl putea primi trebuie să casăm acest autoturism care are norma îndeplinită.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 14 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că** Proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale la data de 31.12.2019 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 15 al ordinii de zi:** Adresa din partea „ADIS Gorj” nr. 17 din 29.01.2020 (2903/10.02.2020).

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** propune și solicită aprobarea consiliului local să le răspundem că orașul Târgu Cărbunești rămâne membru în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară în domeniul Serviciilor Publice de Salubritate „ADIS GORJ”, conform HCL nr. 64 din 31.05.2011 și deocamdată nu dorim să fim luați în calcul în vederea întocmirii de către ADIS Gorj a documentației

pentru procedura de achiziție publică a serviciului de salubritate, deoarece, în prezent, pe raza orașului Târgu Cărbunești, serviciul public de salubritate este prestat de către SC Salubris Gilort SRL, conform Contractului de delegare a gestiunii serviciilor comunitare de utilități publice încheiat între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Valea Gilortului” și SC Salubris Gilort SRL.

**Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 16 al ordinii de zi:** Adresa SC Salubris Gilort SRL nr. 298/20.02.2020, înregistrată la Primăria Târgu Cărbunești cu nr. 3627/20.02.2020.

**dra Sandu Simona Elena** arată că în calitate de reprezentant al orașului Târgu Cărbunești în cadrul Adunării Generale a Asociațiilor din cadrul SC Salubris Gilort SRL, într-o ședință viitoare a cestei AGA, va trebui să voteze asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi, conform adresei, în principal bugetul pe anul 2020 documente pe care le-a pus la dispoziția consilierilor. Propune să fie studiate și consiliul local să se întrunească din nou luni pe data de 24.02.2020 ora 16.00, în ședință extraordinară, și atunci să se stabilească cum va vota dumneaei în cadrul AGA.

**dl Miloșescu Gheorghe** solicită să fie prezente și doamna Dumitrașcu Maria - director și doamna Topală Mihaela - contabil de la SC Salubris Gilort SRL.

După consultări **dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că va convoca ședința extraordinară pe data de 24.02.2020 orele 16.00 și le va invita și pe cele două doamne din conducerea SC Salubris Gilort SRL.

**Se trece la punctul 17 al ordinii de zi:** Alegerea președintelui de ședință pe lunile martie, aprilie și mai 2020, iar dl Ardelean Ion propune pentru funcția de președinte de ședință pe dl Brujan Mihai Cosmin.

**Se aprobă cu unanimitate de voturi.**

**Se trece la punctul 18 al ordinii de zi:** Declarații politice, întrebări, interpelări: *Nu sunt.*

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin Dorel arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.**

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**  
**Ciora Constantin-Dorel**



**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI**  
**jr. Vlăduț Grigore Alin**



**ORAȘUL TÂRGU CĂRBUNEȘTI  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi **24 februarie 2020, ora 16.00** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului Birău Dănuț, cons. jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, cons. jr. Văduva Vasile Paul - compart. adm. publică locală și de la SC Salubris Gilort SRL: dna Dumitrașcu Maria- director și dna Topală Mihaela - contabil șef.

Este prezent în sală dl Fugaru Ion.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție convocați. Sunt absenți : dl Popescu Daniel, dl Popescu Nicolae, dl Vârdarie Dumitru, dna Novac Aurora și dl Brebenică Dumitru.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel**, ținând cont de solicitările domnului primar, supune la vot următoarea ordine de zi: 1. Dezbateri asupra documentelor înscrise pe ordinea de zi a ședinței AGA de la SC Salubris Gilort SRL, conform adresei nr. 298/20.02.2020, înregistrată la Primăria Târgu Cărbunești cu nr. 3627/20.02.2020 (*bilanț contabil -2019, buget de venituri și cheltuieli an 2020, raport administrator, contract de audit extern, cheltuieli cu provizioanele trim . IV/2019*) și mandatarea reprezentantului Consiliului Local în cadrul AGA de la SC Salubris Gilort SRL- dra Sandu Simona Elena, privind votul în cadrul ședinței AGA. **Se aprobă cu 10 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:**

**dl Miloșescu Gheorghe** solicită conducerii SC Salubris Gilort SRL explicații asupra bugetului pe anul 2020, în legătură cu veniturile și cheltuielile prognozate și după ce i se răspunde că ponderea cheltuielilor cu salariile este 53%, spune că așa ceva nu mai se găsește în nici o societate nici din lumea a -III- a pentru că o astfel de societate nu poate funcționa eficient, iar profitul de 10.000 lei este foarte mic.

*În continuare dl Miloșescu Gheorghe solicită și primește de la dna Topală Mihaela explicații pe mai multe capitole bugetare în special la fundamentarea cheltuielilor cu întreținerea și reparațiile mașinilor, cheltuielile cu SC Polaris, numărul primăriilor care mai au contract cu societatea, care sunt veniturile din colectarea selectivă, care este salariul directorului ( dna Dumitrașcu îi răspunde că are 7180 lei brut, adică 4200 lei net) și altele; mai întreabă de ce stă o mașină de gunoi în parcare la SC Marigab.*

**dl Fugaru Ion** intervine din sală și o întreabă pe dna Dumitrașcu Maria dacă au recuperat banii care iau dat la Vâlcea pe un motor defect? Mai întreabă de ce a fost trimis juristul societății să facă această achiziție pentru că nu este de specialitate și același jurist să fie responsabil cu combustibilul? Îi solicită dnei Dumitrașcu Maria să le spună consilierilor locali care sunt rămășițele la 31.12.2019.

**dna Dumitrașcu Maria** - directorul de la SC Salubris Gilort SRL îi răspunde d-ului Fugaru Ion că nu a avut încadrat șef de coloană, după ce s-a îmbolnăvit dl Stănoiu și de aceea a fost juristul; arată că au recuperat 4000 lei din cei 10.000 lei achitați și că nu au mai luat motorul pentru că era defect.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că la nivelul orașului Târgu Cărbunești cantitatea de deșeuri ridicată de pe raza orașului, de la persoane fizice și de la instituții, agenți economici și alte firme, dacă ar fi înmulțită cu valoarea de 150 lei/mc ar rezulta o sumă mai mică decât valoarea sumelor care se încasează de către SC Salubris Gilort SRL pe un an de zile din orașul Târgu Cărbunești.

**Președintele de ședință Ciora Constantin Dorel** supune aprobării consilierilor ca **dra Sandu Simona Elena** să voteze în cadrul AGA de la SV Salubris Gilort SRL, bugetul de venituri și cheltuieli al societății și celelalte documente în forma în care au fost prezentate și susținute aici în ședință de către conducerea societății.

**Se aprobă cu 7 voturi pentru și 3 abțineri : dl Miloșescu Gheorghe, dna Cîndea Mihaela Mirela și dna Drăghici Cristina Florentina.**

**Președintele de ședință Ciora Constantin Dorel** arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**  
**Ciora Constantin-Dorel**

**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI**  
**jr. Vlăduț Grigore Alin**





ORAȘUL TÂRGU CĂRBUNEȘTI  
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **24 martie 2020, ora 16.00** în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pe luna martie 2020.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane, cons.jr. Văduva Vasile Paul - compart. adm. publică locală, dna Călugăru Mihaela - Serviciul Urbanism, Amenajarea teritoriului și Gospodărire Urbană, dl Corici Sorin și dna Rădulea Daniela - biroul ADPP, dl Tîrziu Constantin - managerul Spitalului de Urgență Târgu Cărbunești.

Este prezent în sală dl Zorlescu Adrian.

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 15 consilieri în funcție convocați, absentând **dl Brebenică Dumitru**, care este plecat din localitate.

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune la vot completarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare - post-mortem” prof. univ. dr. Pompiliu Marcea. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune la vot următoarea ordine de zi:

- 1. Aprobarea procesului - verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 20 februarie 2020.
- 2. Aprobarea procesului - verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 24 februarie 2020.
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020.
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea *Rețelei școlare ce urmează să funcționeze în anul școlar 2020-2021 pe raza orașului Târgu Cărbunești, județul Gorj.*
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și numărului burselor școlare pentru anul 2020.
- 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea *Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate din bugetul local al orașului Târgu Cărbunești.*
- 7. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață pentru terenul în suprafață de 11 mp situat în orașul Târgu Cărbunești, strada Petroliștilor, lângă blocul B12, județul Gorj.
- 8. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață, prin licitație publică, pentru terenul în suprafață de 25 mp situat în orașul Târgu Cărbunești, strada Tudor Arghezi, lângă blocul C3, jud. Gorj.
- 9. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață pentru terenul în suprafață de 10 mp situat în orașul Târgu Cărbunești, strada Pandurilor, lângă blocul B8, județul Gorj.
- 10. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 6561 din 14.04.2015.
- 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea *Programului de măsuri pentru gospodărirea și înfrumusețarea orașului Târgu Cărbunești, județul Gorj, anul 2020.*
- 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale Spitalului de Urgență Târgu Cărbunești pe anul 2020.
- 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării dreptului de folosință gratuită asupra bunului *Autobusculantă 805T - nr de identificare 35810*, scoaterea din funcțiune și vânzarea acesteia prin licitație publică.
- 14. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare pentru apartamentul din fondul locativ nr. 15 , blocul B1, et. 4, situat pe strada Pădurea Mamului, și vânzarea acestuia către titularul contractului de închiriere.
- 15. Proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare - post-mortem” prof. univ. dr. Pompiliu Marcea
- 16. Raportul primarului orașului privind situația economică și socială a orașului Târgu Cărbunești pe anul 2019.

-17. Informare din partea conducerii SC Salubris Gilort SRL privind neregulile constatate de Garda de Mediu la Stația de transfer deșeuri de la Cojani, amenda aplicată și modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse.

-18. Declarații politice, întrebări, interpelări.

**Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 20 februarie 2020, care se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 24 februarie 2020, care se aprobă cu 10 voturi pentru și 4 abțineri - dl Popescu Daniel, dl Popescu Nicolae, dl Vărdarie Dumitru și dna Novac Aurora.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.**

**dl Birău Dănuț - primarul orașului arată că s-au cumpărat la spital niște combinezoane, se mai alocă astăzi, 10.000 lei pentru Spital, mâine va veni și un container de la Consiliul Județean Gorj; este nevoie de alocarea de fonduri bănești pentru asigurarea hranei pentru persoanele autoizolate, precum și pentru achiziționarea de dezinfectanți și alte materiale; s-a făcut dezinfecție la școli, la blocurile ANL și pe spațiile verzi de la Piață; trebuie alocați bani la piață pentru acoperiș.**

**dl Borcan Alin- șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane prezintă raportul de specialitate și în ce constau rectificarea și modificarea bugetului local pe anul 2020.**

**dl Miloșescu Gheorghe arată că în contextul actual al pandemiei cu noul coronavirus Covid 19 este necesar să alocăm mai mulți bani pentru Spital, nu numai cei 10.000 lei, pentru ca acesta să fie pregătit pentru ceea ce va urma; trebuie să se renunțe la niște proiecte și deci la anumite cheltuieli și să se aloce la spital; solicită să se găsească soluții legale pentru alocarea acestor bani.**

**dl Birău Dănuț - primarul orașului îi răspunde că s-a încercat acest lucru, dar cei de la finanțe nu permit să se umble la anumite capitole bugetare până în trimestrul III al anului.**

**Nemaifiind dezbateri președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare ce urmează să funcționeze în anul școlar 2020-2021 pe raza orașului Târgu Cărbunești, județul Gorj a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.**

**Nefiind dezbateri președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului și numărului burselor școlare pentru anul 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.**

**Nefiind dezbateri președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate din bugetul local al orașului Târgu Cărbunești a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.**

**Nefiind dezbateri președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin arată că Proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață pentru terenul în suprafață de 11 mp situat în orașul Târgu Cărbunești, strada Petroliștilor, lângă blocul B12, județul Gorj a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.**

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață, prin licitație publică, pentru terenul în suprafață de 25 mp situat în orașul Târgu Cărbunești, strada Tudor Arghezi, lângă blocul C3, jud. Gorj a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață pentru terenul în suprafață de 10 mp situat în orașul Târgu Cărbunești, strada Pandurilor, lângă blocul B8, județul Gorj a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 6561 din 14.04.2015 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Miloșescu Gheorghe** arată că din moment ce s-a cerut prelungirea contractului pe o perioadă de 5 ani și s-a dat pe 6 luni, este ceva incorect și cam dubios, cu conotație politică; apreciază că pe o perioadă așa de scurtă nu se poate face nimic, nu se duce nici pandemia acesta și tocmai de aceea propune să se aprobe prelungirea contractului pe cel puțin 2 ani de zile.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** spune că suntem pășiți, chiar cu spitalul unde s-a dat un contract pe durată forte mare și unde nu s-a putut interveni când instituția a avut nevoie; de aceea și pentru că suntem la final de mandat nu are rost să hotărâm noi pentru viitorul consiliu local ce dorește să facă acolo și de aceea a propus 6 luni.

**dl Zorlescu Adrian** intervine din sală și întreabă dacă peste 6 luni se mai poate prelungi cu 5 ani?

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi spune dl Zorlescu că a venit cu o cerere de concesiune pentru un teren pe strada Blahniței și după ce autoritatea locală a cheltuit bani cu lucrarea de cadastru și cu raportul de evaluare, dumnealui nu a mai venit peste 3 săptămâni; de unde știe că peste 7 luni nu se răzgândește și în privința acestui spațiu? Probabil că va putea fi prelungit și peste 6 luni cu 5 ani. Dacă nu vrea pe 6 luni atunci nu semnează contractul.

**dl Zorlescu Adrian** solicită să i se spună clar, da sau nu, dacă contractul va putea fi prelungit peste 6 luni cu 5 ani? Dă citire art. 4 din contract și arată că nu a convenit nici o perioadă mai mică. Arată că a investit acolo 300 de milioane de lei și că în contract sunt clauze - art. 28, ca în cazul în care autoritatea locală are nevoie de spațiu, contractul se reziliază de drept. Spune că nu l-a căutat nimeni de la primărie în legătură cu terenul de pe strada Blahniței și nu a știut.

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă ce se poate face acolo în acel spațiu; arată că la alții s-au dat facilități și nu este normal să distrugem această societate care are 4-5 angajați.

**dl Ghiță Aurelian Dary** consideră că dl Zorlescu a decis să investească pentru această perioadă de 5 ani; consideră că nu putem noi hotărâ pentru viitorul consiliu local.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată.

**Se aprobă cu 8 voturi pentru și 6 abțineri** - dl Miloșescu Gheorghe, dl Popescu Nicolae, dl Vârdarie Dumitru, dna Drăghici Cristina, dra Sandu Simona Elena și dna Cîndea Mihaela.

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea *Programului de măsuri pentru gospodărirea și înfrumusețarea orașului Târgu Cărbunești, județul Gorj, anul 2020* a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale Spitalului de Urgență Târgu

Cărbunești pe anul 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Tîrziu Constantin** - managerul Spitalului prezintă Nota de Fundamentare și modificările care au intervenit față de precedentul stat de funcții.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 13 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea încetării dreptului de folosință gratuită asupra bunului *Autobasculantă 805T - nr de identificare 35810*, scoaterea din funcțiune și vânzarea acesteia prin licitație publică pe anul 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Miloșescu Gheorghe** arată că nu rezultă valoarea pentru valorificarea acestei mașini.

**dl Corici Sorin- șeful biroului ADPP** îi răspunde că această valoare se va stabili printr-un raport de evaluare, de către o societate autorizată, raport care va fi supus aprobării consiliului local.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 14 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare pentru apartamentul din fondul locativ nr. 15 din blocul B1, et. 4, situat pe strada Pădurea Mamului, și vânzarea acestuia către titularul contractului de închiriere a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 15 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare - post-mortem” prof. univ. dr. Pompiliu Marcea a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 16 al ordinii de zi:** Raportul primarului orașului privind situația economică și socială a orașului Târgu Cărbunești pe anul 2019.

*Nu sunt întrebări și dezbateri.*

**Se trece la punctul 17 al ordinii de zi:** Informare din partea conducerii SC Salubris Gilort SRL privind neregulile constatate de Garda de Mediu la Stația de transfer deșeuri de la Cojani, amenda aplicată și modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse.

**dl Miloșescu Gheorghe** arată că dacă ar fi fost prezentă conducerea societății, ar fi dorit să întrebe cine se face vinovat de neîndeplinirea măsurilor dispuse și deci se face vinovat de primirea amenzii și trebuie să plătească.

**Se trece la punctul 18 al ordinii de zi:** Declarații politice, întrebări, interpelări: *Nu sunt.*

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.**

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ  
Brujan Mihai Cosmin



SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI  
jr. Vlăduț Grigore Alin

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **30 aprilie 2020, ora 16.00** în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pe luna aprilie 2020.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane, cons.jr. Văduva Vasile Paul - compart. adm. publică locală, dl Corici Sorin șeful biroului ADPP, dna Stoican Angela - șeful Serviciului Asistență Socială.

Sunt prezente în sală dna Dumitrașcu Maria - director și dna Topală Mihaela - contabil la SC Salubris Gilort SRL.

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție convocați.

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune la vot completarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare pentru bunul „Autobasculantă 805 T”.

**Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune la vot următoarea ordine de zi:

- 1. Aprobarea procesului - verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 24 martie 2020.
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020.
- 3. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata taxei de utilizare stand și a taxei de utilizare masă pentru comercializare produse second-hand pe perioada stării de urgență 16.03.2020 - 15.05.2020.
- 4. Proiect de hotărâre privind modificarea articolului 2 din *HCL nr. 33 din 24.03.2020 privind aprobarea Raportului de evaluare pentru apartamentul din fondul locativ - ap. 15, bloc B1, sc. 1, et.4, str. Pădurea Mamului, inventariat în domeniul privat al orașului Târgu Cărbunești, precum și vânzarea lui către actualul chiriaș.*
- 5. Proiect de hotărâre privind modificarea *Regulamentului de organizarea și funcționare a Direcției de Asistență Socială Târgu Cărbunești.*
- 6. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare pentru bunul „Autobasculantă 805 T”.
- 7. Cererea nr. 5993 din 06.04.2020 din partea doamnei Dumitrașcu Maria.
- 8. Declarații politice, întrebări, interpelări.

**Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 24 martie 2020, care se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere - dl Brebenică Dumitru.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** după ce adresează tuturor urarea Cristos a Înviat!, arată că materialele privind rectificarea și modificarea Bugetului local nu au putut fi puse la dispoziția consilierilor din timp deoarece astăzi la ora 14.00 a avut loc ședința Consiliului Județean Gorj și am așteptat după hotărârea consiliului județean privind alocarea sumei de 129.000 lei, care alături de suma de 150.000 lei care o aveam deja în buget vor merge pentru a asigura cofinanțarea de 10% pentru echipamentele și materialele medicale achiziționate de Spitalul de Urgență Târgu Cărbunești prin Ministerul Sănătății, în valoare totală de 2.800.000 lei.



În urma unei analize a execuției bugetului local s-a reușit disponibilizarea din creditele bugetare neutilizate pe trimestrul I, suma de 70.000 lei, care de asemenea va fi alocată tot Spitalului de Urgență Târgu Cărbunești pentru funcționare, întreținere și reparații, care se adaugă sumei inițiale de 50.000 lei și deci se face suma de 120.000 lei. Tot din disponibilizarea unor sume din creditele bugetare neutilizate pe trimestrul I, propune să se aloce suma de 30.000 lei pentru capitolul de situații de urgență pentru a face față cheltuielilor neprevăzute cu această pandemie de Covid 19.

**dl Borcan Alin**- șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane prezintă raportul de specialitate și în ce constau rectificarea și modificarea bugetului local pe anul 2020.

**dl Miloșescu Gheorghe** apreciază că este mică această sumă de 70.000 lei pe care o alocăm pentru Spital în condițiile în care alte localități Bustuchin, Turburea au alocat mai mulți bani pentru Spital și anume 60-70.000 lei!

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că localitatea Bustuchin a alocat 8.000 lei, Turburea-10.000 lei, Licurici - 10.000 lei. Cel mai mult a alocat comuna Bărbătești- 50.000 lei, care nici nu a anunțat la mass-media acest aspect. Noi am alocat cât a fost posibil, așa cum a spus mai devreme 50.000 lei plus 70.000 lei, total 120.000 lei, apoi suma de 150.000 lei și astăzi de la Consiliul Județean Gorj suma de 129.000 lei, în condițiile în care încasările la nivelul trimestrului I au fost 60%.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind scutirea de la plata taxei de utilizare stand și a taxei de utilizare masă pentru comercializare produse second-hand pe perioada stării de urgență 16.03.2020 - 15.05.2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Ghiță Aurelian Dary** arată că standurile din piață sunt utilizate și de persoane fizice nu numai de persoane juridice și atunci propune să se prevadă acest aspect în hotărâre.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre cu precizarea că în hotărâre se va menționa sintagma „*utilizatorii standurilor*” în loc de „*persoane juridice*”. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind modificarea articolului 2 din *HCL nr. 33 din 24.03.2020 privind aprobarea Raportului de evaluare pentru apartamentul din fondul locativ - ap. 15, bloc B1, sc. 1, et.4, str. Pădurea Mamului, inventariat în domeniul privat al orașului Târgu Cărbunești, precum și vânzarea lui către actualul chiriaș* a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind modificarea *Regulamentului de organizarea și funcționare a Direcției de Asistență Socială Târgu Cărbunești* a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare pentru bunul „*Autobasculantă 805 T*” a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Miloșescu Gheorghe** după ce întreabă câte tone cântărește această mașină spune că i se pare cam mică suma de 4.700 lei stabilită prin raportul de evaluare.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată.

**Se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere** - dl Miloșescu Gheorghe.

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi:** Cererea nr. 5993 din 06.04.2020 din partea doamnei Dumitrașcu Maria, și **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin îi dă cuvântul.**

**doamna Dumitrașcu Maria** arată că a ajuns la această concluzie să ceară eliberarea din funcție pentru că nu a avut nici o susținere la Primăria orașului Târgu Cărbunești; a solicitat încheierea unui contract de parteneriat cu primăria pentru a încasa restanțele de la plata taxei de salubritate, care sunt în valoare de

aproximativ 350.000 lei și i s-a spus că nu se poate! Cu această sumă, care i se cuvine societății SC Salubris Gilort SRL, altfel și-ar desfășura activitatea societatea pentru că dacă nu ai venituri și nu îți se plătește munca prestată nu se poate desfășura activitatea. Ar avea nevoie de circa 70-80.000 lei pentru ca societatea să poată să funcționeze. A dus această societate 3 ani de zile, dar acum după ce a pierdut 10 primării și a rămas cu aceeași oameni societatea nu mai poate să își desfășoare activitatea fără să primească banii pe munca prestată. La stația de Transfer de la Cojani a făcut curat, a fost controlată de cei de la Garda de Mediu și este bine; a plătit și amenda, dar fără susținere și fără plata muncii nu se mai poate. A primit de la Primăria Târgu Cărbunești pe primele trei luni ianuarie, februarie și martie 1,337 miliarde de lei vechi, în condițiile în care a plătit la Polaris 600 de milioane de lei vechi numai depozitarea cantității de gunoi pentru Cărbunești, pentru că la Polaris acum, începând cu 01.01.2020, depozitarea se taxează cu 195lei/tonă. Deci acești bani numai pentru depozitare, fără cheltuielile cu colectarea, selectarea și transportul acestui gunoi. A solicitat ca la 1 ianuarie să crească și taxa de salubritate pentru a acoperi aceste creșteri de tarife, dar nu s-a dorit acest lucru.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că tot ce facem trebuie să ne permită legea; la Târgu Cărbunești prin HCL s-a aprobat ca sumele de bani care se încasează la impozite și taxe locale să fie virate societății, ceea ce am făcut de fiecare dată; Dar trăgând linie și adunând rezultă că la nivelul orașului nostru în fiecare an societatea SC Salubris Gilort SRL a ieșit pe plus, astfel în anul 2018 s-au colectat în total 1457 tone de gunoi și s-au încasat 871.542 lei în condițiile în care pentru depozitare cu 95 lei/tonă s-a plătit aproximativ 138.000 lei, sumă care se scade din totalul încasat și rămân aproximativ 700.000 lei; în 2019 s-au colectat în total 1437 tone de gunoi și s-au încasat 891.000 lei în condițiile în care pentru depozitare cu 133 lei/tonă s-a plătit 190.000 lei, deci tot rămân 700.000 lei; într-adevăr sunt anumite rămășițe care trebuie încasate; intenționează ca de la 1 ianuarie 2021 să se mențină taxa de salubritate pentru blocuri, iar pentru case să se facă contracte lunare și să se plătească tot gunoiul; arată că o societate comercială se ghidează pe anumite principii și anume câte venituri ai atâtea cheltuieli trebuie să faci;

**dna Dumitrașcu Maria** îi răspunde că nu are dreptate pentru că nu se plătește toată munca care este făcută pentru colectarea, transportul și depozitarea gunoiului din orașul Târgu Cărbunești.

**dl Miloșescu Gheorghe** o întreabă pe dna Dumitrașcu dacă apreciază că primăria Târgu Cărbunești bagă SC Salubris Gilort SRL în faliment? De ce lucrează dacă nu are încasări? Ce dorește prin cererea depusă: eliberarea din funcție sau demisia? Mai întreabă ce se poate face din punct de vedere juridic, pentru că este o problemă majoră și astfel se ajunge la falimentul societății? Solicită să se facă un audit la această societate și să se stabilească care sunt soluțiile pentru redresarea acestei societăți.

**jr. Vlăduț Grigore Alin- secretarul general al orașului** arată că acum este taxă de salubritate care se încasează la biroul impozite și taxe locale și se virează la SC Salubris Gilort SRL. Dacă nu sunt suficiente aceste sume atunci de la anul începând cu 01.01.2021, consiliul local poate renunța la taxa specială de salubritate și se vor încheia contracte de către societate care își va încasa banii.

*Au loc discuții și dezbateri contradictorii pe această temă la care participă dna Dumitrașcu Maria, jr. Vlăduț Grigore Alin, dl Miloșescu Gheorghe, dl Birău Dănuț - primarul orașului, dl Brujan Mihai Cosmin, dl Ghiță Aurelian Dary, dna Drăghici Cristina, dl Popescu Daniel, dl Popescu Daniel.*

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Declarații politice, întrebări, interpelări.**

**dna Drăghici Cristina** sesizează că la hidranții dintre blocuri mașina de pompieri are accesul îngreunat pentru că sunt parcate mașini care blochează acest acces și solicită rezolvarea acestei probleme.

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.**

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**  
**Brujan Mihai Cosmin**



**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI**  
**jr. Vlăduț Grigore Alin**

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **21 mai 2020, ora 16.00** în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pe luna mai 2020.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane, cons.jr. Văduva Vasile Paul - compart. adm. publică locală, dna Rădulea Daniela - biroul ADPP.

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție convocați.

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune la vot completarea ordinii de zi cu 2 puncte : Adresa nr. 2704/28.04.2020 din partea Sc Apregio Gorj SA, înregistrată la instituția noastră cu nr. 7634/18.05.2020 și Alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2020.

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune la vot următoarea ordine de zi:

- 1. Aprobarea procesului - verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 30 aprilie 2020.
- 2. Proiect de hotărâre privind desfășurarea Festivalului Internațional de Literatură “TUDOR ARGHEZI” ediția a XL-a - 2020.
- 3. Proiect de hotărâre privind transmiterea, fără plată, Colegiului Național „Tudor Arghezi” Târgu Cărbunești, județul Gorj a mijlocului fix „Autoturism marca Dacia, tipul LSDAB.
- 4. Proiect de hotărâre privind declararea unui teren ca fiind bun de uz public local.
- 5. Proiect de hotărâre privind stabilirea cotei de consum maxim lunar de carburant pentru autoturismul VW PASSAT, seria șasiu WVW3BZP274706, nr. inventar 200991.
- 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020.
- 7. Adresa nr. 2704/28.04.2020 din partea Sc Apregio Gorj SA, înregistrată la instituția noastră cu nr. 7634/18.05.2020.
- 8. Alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2020
- 9. Declarații politice, întrebări, interpelări.

**Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 30 aprilie 2020, care se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind desfășurarea Festivalului Internațional de Literatură “TUDOR ARGHEZI” ediția a XL-a - 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind transmiterea, fără plată, Colegiului Național „Tudor Arghezi” Târgu Cărbunești, județul Gorj a mijlocului fix „Autoturism marca Dacia, tipul LSDAB a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind declararea unui teren ca fiind bun de uz public local a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind stabilirea cotei de consum maxim lunar de carburant pentru autoturismul VW PASSAT, seria șasiu WVW3BZP274706, nr. inventar 200991 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Borcan Alin**- șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane prezintă raportul de specialitate și în special, nota de informare privind modificările făcute de la data distribuirii materialelor către consilierii locali.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată prin Nota de informare. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi:** Adresa nr. 2704/28.04.2020 din partea Sc Apregio Gorj SA, înregistrată la instituția noastră cu nr. 7634/18.05.2020.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că este vorba despre o cerere de finanțare în vederea achiziționării de apometre inteligente; vom analiza pe viitor și vom stabili dacă putem să alocăm fonduri cu această destinație.

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi:** Alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2020.

**dl Ardelean Ion** îl propune pe dl Popescu Daniel.

**Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi:** Declarații politice, întrebări, interpelări.

*Nu sunt.*

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai Cosmin arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.**

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**  
**Brujan Mihai Cosmin**



**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI**  
**jr. Vlăduț Grigore Alin**



**ORAȘUL TÂRGU CĂRBUNEȘTI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi **30 iunie 2020, ora 16.00** în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pe luna iunie 2020.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, dl Borcan Alin - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane, cons.jr. Văduva Vasile Paul - compart. adm. publică locală, dna Rădulea Daniela și dl Zorilă Cristian - biroul ADPP.

Este prezentă în sală dna Topală Mihaela - contabil la SC Salubris Gilort SRL.

**Președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 15 consilieri în funcție convocați, absentează motivat, fiind în comisia de bacalaureat de la Novaci - dra Sandu Simona-Elena.

**Președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune la vot completarea ordinii de zi cu 1 punct: Adresa nr. 1288/25.06.2020 din partea SC Salubris Gilort SRL, înregistrată la instituția noastră cu nr. 9671/25.06.2020, respectiv mandatarea trei Simona Sandu-Elena, ca reprezentant al orașului Târgu Cărbunești în cadrul Adunării Generale a Asociaților de la SC Salubris Gilort SRL, să voteze rectificarea bugetului acestei societăți. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune la vot următoarea ordine de zi:

- 1. Aprobarea procesului - verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 21 mai 2020.
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020.
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de utilizare stand/lună pe perioada stării de alertă 15.05.2020 - 16.07.2020.
- 4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului orașului Târgu Cărbunești în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ADIA-Gorj”.
- 5. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la HCL nr. 81 din 26.09.2019.
- 6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar dl prof. Rogojeanu Sabin pentru publicarea cărții monografice „Orașul dintre ape. Târgu Cărbunești - o jumătate de secol”.
- 7. Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr. 9346 din 17.05.2016.
- 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii terenurilor de pe raza administrativ teritorială a orașului Târgu Cărbunești pentru construirea sau desființarea liniilor electrice subterane pentru obiective petroliere de către OMV PETROM SA.
- 9. Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 75 mp situat în str. Pieții, nr. 39, oraș Târgu Cărbunești.
- 10. Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 16 mp situat în Piața orașului Târgu Cărbunești, Aleea Gării, nr. 2 D.
- 11. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului la contractul de concesiune nr. 10728 din 27.07.2010.
- 12. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață pentru terenul în suprafață de 26 mp situat în orașul Târgu Cărbunești, strada Tudor Arghezi, lângă blocul A1.
- 13. Proiect de hotărâre privind inventarierea în domeniul privat al orașului Târgu Cărbunești a terenului în suprafață de 1184 mp, situat în extravilanul orașului Târgu Cărbunești, sat Pojogeni, tarlău 44, parcela 7103 și declararea acestuia ca fiind bun de uz public local.
- 14. Adresa nr. 1288/25.06.2020 din partea SC Salubris Gilort SRL, înregistrată la instituția noastră cu nr. 9671/25.06.2020, respectiv mandatarea trei Simona Sandu Elena ca reprezentant al orașului Târgu Cărbunești în cadrul Adunării Generale a Asociaților de la SC Salubris Gilort SRL să voteze rectificarea bugetului acestei societăți.
- 15. Adresa nr. 27/04.06.2020 (8762/05.06.2020) din partea Mănăstirii Sf. Ioan Gură de Aur Cojani.
- 16. Declarații politice, întrebări, interpelări.

**Se aprobă cu 14 voturi pentru.**



**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 21 mai 2020, care se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că** Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Borcan Alin-** șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane prezintă raportul de specialitate.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că** Proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei de utilizare stand/lună pe perioada stării de alertă 15.05.2020 - 16.07.2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că** Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului orașului Târgu Cărbunești în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ADIA-Gorj” a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că** Proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei la HCL nr. 81 din 26.09.2019 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că** Proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar dl prof. Rogojeanu Sabin pentru publicarea cărții monografice „Orașul dintre ape. Târgu Cărbunești - o jumătate de secol” a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că** Proiectul de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr. 9346 din 17.05.2016 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că** Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii terenurilor de pe raza administrativ teritorială a orașului Târgu Cărbunești pentru construirea sau desființarea liniilor electrice subterane pentru obiective petroliere de către OMV PETROM SA a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre cu precizarea făcută de dl Văduva Vasile Paul și anume că în conținutul hotărârii va fi menționat prețul de 3 lei/mp/an. **Se aprobă cu 13 voturi pentru și o abținere din partea dl Miloșescu Gheorghe care arată că i se pare foarte mic prețul de 3 lei/mp/an.**

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel arată că** Proiectul de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 75 mp situat în str. Pieții, nr. 39, oraș Târgu Cărbunești a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că referitor la aceste transmițeri ale dreptului de concesiune s-au discutat condițiile cu fiecare parte, există acorduri scrise ale vechilor concesionari; la acest teren a crescut prețul pe mp la 50 lei/mp și a scăzut perioada la 10 ani față de 29 de ani.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. *Se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 16 mp situat în Piața orașului Târgu Cărbunești, Aleea Gării, nr. 2 D a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că aici prețul este mai mare de 215 lei/mp pentru că așa s-a licitat și adjudecat inițial și fiind vorba de o preluare a unei concesiuni existente, datorită faptului că s-a cumpărat clădirea, nu se poate scădea acest preț.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. *Se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind prelungirea termenului la contractul de concesiune nr. 10728 din 27.07.2010 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. *Se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață pentru terenul în suprafață de 26 mp situat în orașul Târgu Cărbunești, strada Tudor Arghezi, lângă blocul A1, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă dacă arhitectura permite să se facă astfel de extinderi la un bloc? Consideră că nu se respectă arhitectura orașului și se pun tot felul de „cotețe” doar pentru că se plătește pentru acest teren. Cum face acoperișul, cum face fundația, care este structura de rezistență?!

**dl Popescu Daniel** îi spune că aceste extinderi se fac pe bază de proiect și cu respectarea tuturor reglementărilor, că există acordul vecinilor, că s-au mai realizat astfel de extinderi în zonă. În plus se va plăti pentru acest drept de suprafață, se va plăti și impozit pe construcție.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că totul se face cu respectarea legii și poate ne spune dl Văduva Paul cum a edificat un astfel de „coteț”.

**dl Văduva Paul** arată că a edificat o astfel de extindere în conformitate cu reglementările legale privind urbanismul, adică pe baza un proiect emis în baza unui certificat de urbanism cu toate avizele și verificările impuse de lege și după obținerea autorizației de construcție ca pentru orice altă construcție pe raza orașului nostru. Arată că aceste extinderi sunt făcute în spatele blocurilor pe terenuri care aparțin domeniului privat al orașului.

**dl Ghiță Aurelian Dary** arată că din moment ce s-a creat un precedent în acest sens, adică sunt edificate și alte extinderi în zonă și că acestea se fac în spatele blocurilor nu putem să nu fim de acord și acum, drept care va vota proiectul de hotărâre.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată.

*Se aprobă cu 13 voturi pentru și o abținere din partea dl Miloșescu Gheorghe.*

**Se trece la punctul 13 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind inventarierea în domeniul privat al orașului Târgu Cărbunești a terenului în suprafață de 1184 mp, situat în extravilanul orașului Târgu Cărbunești, sat Pojogeni, tarlăua 44, parcela 7103 și declararea acestuia ca fiind bun de uz public local, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că este vorba despre terenul de la Comănești pentru care am dat o hotărâre luna trecută, dar cei de la cadastru ne-o cer în forma în care am făcut-o acum și de aceea a inițiat acest proiect de hotărâre.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. *Se aprobă cu 14 voturi pentru.*

**Se trece la punctul 14 al ordinii de zi:** Adresa nr. 1288/25.06.2020 din partea SC Salubris Gilort SRL, înregistrată la instituția noastră cu nr. 9671/25.06.2020, respectiv mandatarea trei Simona Sandu Elena ca reprezentant al orașului Târgu Cărbunești în cadrul Adunării Generale a Asociaților de la SC Salubris Gilort SRL să voteze rectificarea bugetului acestei societăți.

După câteva lămuriri primite de **dl Miloșescu Gheorghe** din partea contabilei de la SC Salubris Gilort SRL - dna Topală Mihaela, **președintele de ședință dl Popescu Daniel**, *supune aprobării mandatarea trei Simona Sandu Elena, ca reprezentant al orașului Târgu Cărbunești în cadrul Adunării Generale a Asociațiilor de la SC Salubris Gilort SRL, să voteze rectificarea bugetului acestei societăți.*

**Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 15 al ordinii de zi:** Adresa nr. 27/04.06.2020 (8762/05.06.2020) din partea Mănăstirii Sf. Ioan Gură de Aur Cojani.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului arată** că va fi donat acest teren pentru drum, dar mai durează cu toate formalitățile și apoi va fi realizat acest drum de acces.

**Se trece la punctul 16 al ordinii de zi:** Declarații politice, întrebări, interpelări.

**dna Cîndea Mihaela** solicită să se cosească iarba și la sate pe străzi și pe ulițe și să se refacă podețele care au fost afectate de inundații.

**dl Cojan Grigore** solicită să se cosească și la Monumentul de la Pojogeni pentru că din cauza vegetației abundente acesta nu se mai vede.

**dl Vârdarie Dumitru** întreabă câte cazuri de infectare cu COVID 19 sunt în orașul nostru; când se preconizează să se redeschidă spitalul și pentru ceilalți pacienți.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului arată** că datorită ploilor vegetația a crescut foarte repede și a fost nevoie, numai în oraș, să cosească de 4 ori; la sate a mai trecut tractorul cu coasa pe marginea drumurilor acum 3 săptămâni, dar speră că va ajunge și la sate și al Monumentul de la Pojogeni.

Cazurile de infectare cu Covid sunt în jur de 25-30 la Spital; sunt discuții să se deschidă pe data de 6 iulie Ambulatoriul și pe 13 iulie unele secții din Spital, dar în anumite condiții și în funcție de evoluția situației. A participat împreună cu dl Târziu - managerul Spitalului, joi, la Prefectură la o întâlnire cu Ministrul Sănătății Tătaru unde au fost discutate aceste aspecte.

**Președintele de ședință dl Popescu Daniel arată** că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ

Popescu Daniel



SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI

jr. Vlăduț Grigore Alin

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **29 iulie 2020, ora 16.00** în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pe luna iulie 2020.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane, cons.jr. Văduva Vasile Paul - compart. adm. publică locală, dna Cocioabă Janina - Compartimentul Impozite și taxe locale, dl Luntraru Cristian - Serviciul Urbanism și Amenajarea teritoriului, dna Rădulea Daniela - biroul ADPP.

**Președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 15 consilieri în funcție convocați, absentează motivat, fiind internat în Spital, dl Ghiță Aurelian Dary.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că deoarece Comisia de analiză a dosarelor ANL nu a finalizat activitatea de verificare a dosarelor și întocmirea Listei deoarece a mai cerut depunerea anumitor documente, retrage de pe ordinea de zi *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri destinate închirierii - (ANL).*

**Președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune la vot următoarea ordine de zi:

- 1. Aprobarea procesului - verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 30 iunie 2020.
- 2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea *Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești*, aprobat prin HCL nr. 76 din 26.09.2019.
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020.
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local și al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe trim.I și trim.II/ 2020.
- 5. Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități la plata impozitului sau a taxei pe clădiri și aprobarea anulării unor obligații accesorii.
- 6. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită a terenului în suprafață de 455 mp - lot nr. 18, situat în satul Cojani, dl Gănescu Daniel.
- 7. Proiect de hotărâre privind atribuirea dreptului de folosință gratuită a terenului în suprafață de 625mp - lot nr. 6, situat în satul Cojani, dnei Niculeasa Margareta-Sorina.
- 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea suspendării contractului de închiriere nr. 3121/13.02.2017 încheiat cu Biroul Parlamentar nr. 407 - deputat Weber Mihai, pe perioada 01.08. - 30.09.2020.
- 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „*Refacere infrastructură și parte carosabilă DC43-2km sat Măceșu, DS4-2km sat Cărbunești, DS5-1km sat Cărbunești*”.
- 10. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a terenului în suprafață de 2.169 mp și a terenului în suprafață de 3.740 mp din partea Mănăstirii Sf. Ioan Gură de Aur Cojani.
- 11. Declarații politice, întrebări, interpelări.

**Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 30 iunie 2020, **care se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea *Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești*, aprobat prin HCL nr. 76 din 26.09.2019 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**cons.jr. Văduva Vasile Paul** precizează că se consideră prezenți la ședință consilierii locali care participă prin orice mijloace electronice, doar la ședințele care prin documentul de convocare s-a dispus să se desfășoare prin mijloace electronice, care de asemenea vor fi precizate în documentul de convocare.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Borcan Alin**- șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane prezintă raportul de specialitate și ultimele modificări conform Notei de informare.

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă despre banii alocați pentru Servicii Religioase și întreabă ce dorește maica stareță să facă cu banii; de asemenea întreabă despre suma de 15.000 lei de la 20.01.30 ce reprezintă; consideră că nu s-au alocat destui bani în actualul context pentru dezinsecție și deratizarea locurilor publice, nu s-a făcut nici un referat de nimeni în acest sens.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că maica stareță dorește să depună un proiect pentru obținerea de finanțare pentru desfășurarea unor lucrări la Mânăstirea Cămărășeasca, și de aceea i-am virat acești bani pentru a întocmi proiectul; mai precizează că anul acesta s-a cosit iarba foarte des de vreo 4 ori inclusiv cu cei de la SC Salubris și a fost nevoie de suplimentarea creditelor în trim. III/2020. Precizează că s-au făcut și activități de dezinsecție și deratizare.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local și al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe trim.I și trim.II/ 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Borcan Alin**- șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane prezintă raportul de specialitate și face unele precizări în legătură cu necesitatea adoptării acestui proiect de hotărâre.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind acordarea unor facilități la plata impozitului sau a taxei pe clădiri și aprobarea anulării unor obligații accesorii a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dna Cocioabă Janina** - compart. impozite și taxe locale, prezintă raportul de specialitate și face unele precizări în legătură cu necesitatea adoptării acestui proiect de hotărâre.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită a terenului în suprafață de 455 mp - lot nr. 18, situat în satul Cojani, dl Gănescu Daniel a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind atribuirea dreptului de folosință gratuită a terenului în suprafață de 625mp - lot nr. 6, situat în satul Cojani, dnei Niculeasa Margareta-Sorina a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea suspendării contractului de închiriere nr. 3121/13.02.2017 încheiat cu Biroul Parlamentar nr. 407 - deputat Weber Mihai, pe perioada 01.08. - 30.09.2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**



Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Refacere infrastructură și parte carosabilă DC43-2km sat Măceșu, DS4-2km sat Cărbunești, DS5-1km sat Cărbunești” a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă dacă banii au fost luați pe calamități

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că la începutul anului prinsesem pe lista de investiții modernizarea acestor drumuri, dar apoi datorită ploilor din luna mai aceste drumuri au suferit calamități și cu o comisie de la Prefectură, Consiliul Județean Gorj, IJSU Gorj, Apele Române, Insp. de stat în Construcții au fost trecute aceste drumuri într-o situație cu drumuri calamitate și în luna iulie s-a obținut suma de 2.000 mii lei pentru refacerea lor din fondul de urgență al guvernului, la care am adăugat și suma noastră inițială de 84.000 lei; vom da drumul la proiectare - 15 zile și apoi în 45 de zile execuția. Apreciază că este un lucru extraordinar pentru că vom reuși să asfaltăm încă 5 km de drumuri sătești pe care le nominalizează și explică unde sunt.

**dl Miloșescu Gheorghe** solicită să se facă cu rigole de scurgere care să fie întreținute în timp pentru a nu se ajunge la deteriorarea acestora așa cum s-a mai întâmplat până acum.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

Se trece la **punctul 10 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a terenului în suprafață de 2.169 mp și a terenului în suprafață de 3.740 mp din partea Mănăstirii Sf. Ioan Gură de Aur Cojani a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Brujan Mihai Cosmin** consideră că trebuie să ne gândim bine dacă putem să acceptăm această donație cu condiția de a ne obliga să facem acolo un drum, pentru care nu avem fonduri alocate.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că preotul Mănăstirii de la Cojani a obținut finanțare de la CNI pentru refacerea acestei mănăstiri și consideră că este de datoria noastră ca și autoritate locală să facem ceva pentru a asigura un acces facil către această mănăstire. Noi avem experiență în obținerea de fonduri, de la CNI, pentru aceste drumuri și îl vom adăuga alături de cei 3,5 km de drumuri sătești pe care le mai avem de asfaltat și vom depune un proiect comun în acest sens.

**cons.jr. Văduva Vasile Paul** precizează că este vorba despre o donație fără nici o condiție așa cum rezultă din proiectul de hotărâre.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că a fost anunțat telefonic, că pe lângă Modernizarea corpului C14 din spital, care s-a făcut, **vom obține** finanțare pentru extinderea și reabilitarea secțiilor Chirurgie și Psihiatrie.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

Se trece la **punctul 11 al ordinii de zi: Declarații politice, întrebări, interpelări.**

**dna Cîndea Mihaela** revine la solicitarea de a se cosi iarba și la sate pe străzi și pe ulițe; de asemenea reclamă existența foarte multor câini în oraș și dă exemplu la scara blocului dumneaei sunt 6-7 câini dimineața, drept care, roagă să se ia măsuri.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că la sate a mai trecut tractorul cu coasa pe marginea drumurilor, dar speră că va ajunge și la sate în funcție de posibilități. În oraș sunt foarte mulți câini care sunt aduși de la sate și noi nu putem să le mai facem față.

**Președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ  
Popescu Daniel



SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI  
jr. Vlăduț Grigore Alin

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **27 august 2020, ora 16.00** în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pe luna august 2020.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane, dna Călugăru Mihaela - Serviciul Urbanism, Amenajarea teritoriului și Gospodărire Urbană, dl. Corici Sorin și dl Călina Adrian - biroul ADPP.

**Președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție convocați.

**Președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune la vot completarea ordinii de zi cu 3 puncte:

-1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentația de dezmembrare a terenului identificat cu număr cadastral 37424, intabulat în Cartea funciară nr. 37424 a UAT oraș Târgu Cărbunești.

-2. Proiect de hotărâre privind însușirea *Raportului de evaluare-estimare preț de concesiune/superficie - lei/mp/an - parcele teren intravilan (loturi pentru tineri) situate în satul Cojani, orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj.*

-3. Proiect de hotărâre privind însușirea *Raportului de evaluare-estimare preț - lei/mp, în vederea unei posibile vânzări - parcele teren intravilan (loturi pentru tineri) situate în satul Cojani, orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj.*

**Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune la vot următoarea ordine de zi:

-1. Aprobarea procesului - verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 29 iulie 2020.

-2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020.

-3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului orașului în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară - ADIA Gorj.

-4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri destinate închirierii - (ANL).

-5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „*Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 de către Spitalul de Urgență Târgu Cărbunești prin achiziționarea de echipamente și dotări specifice*”.

-6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentația de dezmembrare a terenului identificat cu număr cadastral 37424, intabulat în Cartea funciară nr. 37424 a UAT oraș Târgu Cărbunești.

-7. Proiect de hotărâre privind însușirea *Raportului de evaluare-estimare preț de concesiune/superficie - lei/mp/an - parcele teren intravilan (loturi pentru tineri) situate în satul Cojani, orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj.*

-8. Proiect de hotărâre privind însușirea *Raportului de evaluare-estimare preț - lei/mp, în vederea unei posibile vânzări - parcele teren intravilan (loturi pentru tineri) situate în satul Cojani, orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj.*

-9. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe luna septembrie 2020.

-10. Declarații politice, întrebări, interpelări.

**Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești din data de 29 iulie 2020, **care se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere** - dl Ghiță Aurelian Dary.



**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Borcan Alin**- șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane arată că deciziile de la Administrația Finanțelor Publice Gorj au venit mai târziu și de aceea nu a putut prezenta materialul cu 5 zile înaintea ședinței. În continuare prezintă raportul de specialitate și în detaliu în ce constau rectificarea și modificarea bugetului de venituri și cheltuieli.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului orașului în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară - ADIA Gorj a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri destinate închirierii - (ANL) a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „*Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 de către Spitalul de Urgență Târgu Cărbunești prin achiziționarea de echipamente și dotări specifice*” a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Călina Adrian** precizează că față de proiectul inițial se modifică suma de la art. 2 adică 25.889.459,76 lei în loc de 25.825.723,367 lei.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că este vorba despre un proiect eligibil 100% pe care l-au mai depus și alte autorități; este foarte bine că nu trebuie să alocăm nici un leu din bugetul local iar lista echipamentelor ce se vor achiziționa a fost făcută cu consultarea managerul spitalului și a conducerii acestuia și avizată de către DSP Gorj.

**dl Miloșescu Gheorghe** consideră că este un proiect bun, dar apreciază că trebuia să fie informați și consilierii care sunt aceste echipamente; solicită să fie depus mai repede proiectul pentru a nu rămâne fără bani.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentația de dezmembrare a terenului identificat cu număr cadastral 37424, intabulat în Cartea funciară nr. 37424 a UAT oraș Târgu Cărbunești îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că este vorba despre acele terenuri pentru tineri din zona Cojani.

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă cine suportă cheltuielile acestei dezmembrări și dacă pe terenurile respective s-au edificat construcții?

I se răspunde că Primăria Târgu Cărbunești va suporta cheltuielile de dezmembrare.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind însușirea *Raportului de evaluare-estimare preț de concesiune/superficie - lei/mp/an - parcele teren intravilan (loturi pentru tineri) situate în satul Cojani, orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj* îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

La solicitarea președintelui de ședință, **dl Corici Sorin** arată că prețul pentru concesiune sau suprafață este de 0,89 lei/mp/an, iar la vânzare este de 12,57 lei/mp/ preț

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre cu menționarea prețului prezentat. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că Proiectul de hotărâre privind însușirea *Raportului de evaluare-estimare preț de 12,57 lei/mp, în vederea unei posibile vânzări - parcele teren intravilan (loturi pentru tineri) situate în satul Cojani, orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj* îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Popescu Daniel** supune aprobării proiectul de hotărâre cu menționarea prețului prezentat. **Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe luna septembrie 2020.

**dl Popescu Daniel** îl propune pe dl Brujan Mihai Cosmin

**Se aprobă cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi:** Declarații politice, întrebări, interpelări.

**dl Miloșescu Gheorghe** arată că pe data de 16.08.2020 în jurul orelor 13.30 -14.00 la intersecția de la Vidin, mașina Poliției Locale era condusă de către o persoană din cadrul Primăriei Târgu Cărbunești. Întrebă dacă acest lucru este legal, cum a luat-o, în ce împrejurări și de ce?

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că era o zi de duminică în care, în urma controalelor de la Mediu, pe linia combaterii ambroziei, se luase decizia să se cosească această plantă pe marginea drumurilor. Având în vedere că personalul Poliției Locale își încheiase activitatea atunci dl Calițoiu din cadrul Serviciului Urbanism a primit sarcină să conducă această mașină care să fie antemergător pentru utilajul care cosea plantele pe marginea drumurilor. De altfel autoturismul este înmatriculat pe numele orașului Târgu Cărbunești și consideră că orice persoană din cadrul Primăriei care are permis de conducere și primește sarcină în acest sens poate să conducă orice mașină.

**dl Miloșescu Gheorghe** îl întreabă pe secretar dacă sunt documente de bază prin care este stabilit dreptul cui să conducă această mașină; arată că oricum în Primărie toată lumea conduce toate autoturismele sau turismele, cine vrea și cine nu vrea pe la cârciumi, pe la magazine, pe unde se vrea și nu se vrea, în campanie electorală; este băiatul acela din Cărbunești-sat care toată ziua este prin oraș în campanie electorală, în loc să se ocupe de problemele stringente ale Primăriei.

*Au loc controverse între primarul orașului dl Birău Dănuț și dl Miloșescu Gheorghe pe tema campaniei electorale și a investițiilor implementate în orașul Târgu Cărbunești.*

**Președintele de ședință dl Popescu Daniel** arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**

**Popescu Daniel**



**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI**

**jr. Vlăduț Grigore Alin**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 27 octombrie 2020 cu ocazia desfășurării ședinței privind ceremonia de constituire a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești, în urma alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020

La lucrările ședinței, convocată prin Ordinul Prefectului județului Gorj nr. 356 din 22.10.2020, participă: **dl. Diaconescu Liviu** - reprezentantul Prefectului județului Gorj, primarul ales și validat de către Judecătoria Târgu Cărbunești - dl. Birău Dănuț, consilierii locali declarați aleși ale căror mandate au fost validate de Judecătoria Târgu Cărbunești, secretarul general al orașului jr. Vlăduț Grigore Alin și cons.jr. Văduva Vasile-Paul din cadrul Compartimentului administrație publică locală.

În sală sunt prezenți angajați ai Primăriei Târgu Cărbunești și alți cetățeni.

**Sedința este deschisă** de **dl. Diaconescu Liviu** reprezentantul Prefectului județului Gorj, care prezintă următoarele:

- numărul consilierilor locali aleși la data de 27.09.2020: 15 din care au fost validați de instanță 14, iar mandatul de consilier local al d-lui Birău Dănuț a fost invalidat, urmare a renunțării acestuia;

- numărul consilierilor locali aleși și validați, prezenți la ceremonie: **14** - *Ardelean Ion, Brebenică Dumitru, Brujan Mihai-Cosmin, Ciora Constantin-Dorel, Cojan Grigore, Fugaru Ion, Ivan Alexandru, Mehedințu Florin-Sorin, Miloșescu Gheorghe, Nistor Valeriu, Pîrvan Cosmin-Marian, Șerban Claudia, Ungureanu Silviu-Ion, Zorlescu Adrian*;

- astfel sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 116 alin.(1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, respectiv validarea unui număr de mandate de consilier local (14) mai mare decât primul număr natural strict mai mare (8) decât jumătate din numărul membrilor consiliului local, stabilit potrivit art. 112 din OUG nr. 57/2019 (15 membri - prin Ordinul Prefectului județului Gorj nr. 198/09.07.2020); {adică au fost validate 14 mandate, număr care este mai mare decât 8.}

- numărul de invitați care participă la ceremonie: 6

- scopul ședinței este constituirea Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești, în urma alegerilor locale autorităților administrației publice locale din 27.09.2020;

- lucrările ședinței de constituire, conform art. 116 alin. (4) din OUG nr. 57/2019 sunt conduse de cel mai în vârstă consilier local al cărui mandat a fost validat, ajutat de doi dintre cei mai tineri consilieri locali aleși ale căror mandate au fost validate: în cazul nostru cel mai în vârstă consilier este **dl Cojan Grigore**, născut la data de 02.03.1957, iar cei mai tineri sunt **dl Pîrvan Cosmin-Marian**, născut la data de 17.07.1986 și **dl Ivan Alexandru**, născut la data de 31.08.1983.

Cei trei sunt rugați să preia conducerea lucrărilor ședinței.

**Domnul Pîrvan Cosmin-Marian** arată că a fost desemnat de președintele de vârstă să conducă lucrările și roagă secretarul general al orașului să prezinte Încheierea nr. 87/20.10.2020 pronunțată de Judecătoria Târgu Cărbunești, prin care sunt validate mandatele consilierilor locali aleși.



După ce secretarul general al oraşului - jr. Vlăduţ Grigore Alin prezintă Încheierea nr. 87 din data de 20.10.2020, preşedintele de şedinţă **dl Pârvan Cosmin-Marian** supune votului următoarea ordine de zi:

-1. Depunerea jurământului de către consilierii declaraţi aleşi, ale căror mandate au fost validate de Judecătoria Târgu Cărbuneşti.

-2. Depunerea jurământului de către primarul ales - dl Birău Dănuţ, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Târgu Cărbuneşti.

***Se aprobă cu 14 voturi pentru.***

Are loc **depunerea Jurământului** de către consilierii locali validaţi, conform următoarei proceduri: consilierii locali validaţi sunt chemaţi, în ordine alfabetică, de către preşedintele de şedinţă **dl Pârvan Cosmin-Marian**, în faţa unei mese special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituţia României şi Biblia. Consilierul pune mâna stângă atât pe Constituţie, cât şi, dacă este cazul, pe Biblie, şi dă citire jurământului, după care semnează jurământul de credinţă în două exemplare. Un exemplar se păstrează la dosarul de constituire, iar al doilea se înmânează consilierului local ales.

**Au depus jurământul un număr de 13 consilieri validaţi din totalul de 14 consilieri validaţi, dl Zorlescu Adrian**, fiind prezent, refuză să depună jurământul, fiind considerat demisionat de drept, fapt despre care a informat secretarul general al oraşului, în scris, prin cererea înregistrată la nr. 17.010 din 26.10.2020.

Preşedintele de şedinţă **dl. Pîrvan Cosmin-Marian** anunţă trecerea la **ceremonia de depunere a jurământului de către primarul oraşului ales şi validat - dl. BIRĂU DĂNUŢ** şi dă citire Încheierii nr. 55 din 14.10.2020, pronunţată de judecătoria Târgu Cărbuneşti, prin care a fost validat mandatul de primar al domnului Birău Dănuţ.

**Domnul BIRĂU DĂNUŢ depune jurământul, după care intră în exerciţiul de drept al mandatului de primar al oraşului Târgu Cărbuneşti.**

Preşedintele de şedinţă **dl. Pîrvan Cosmin-Marian** dă cuvântul **secretarului general al oraşului - jr. Vlăduţ Grigore Alin**, care prezintă şi consemnează în procesul-verbal următoarele:

- numărul membrilor consiliului local, stabilit potrivit art. 112 din OUG nr. 57/2019 prin Ordinul Prefectului judeţului Gorj nr. 198/09.07.2020: **15**

- numărul consilierilor locali aleşi la data de 27.09.2020, validaţi de instanţă: **14**

- numărul consilierilor locali aleşi şi validaţi, prezenţi la ceremonie: **14**

- numărul consilierilor locali aleşi şi validaţi, care au depus jurământul la şedinţa privind ceremonia de constituire: **13**

- numărul consilierilor locali aleşi şi validaţi, care au refuzat să depună jurământul la şedinţa privind ceremonia de constituire: **1 - dl. Zorlescu Adrian**, situaţie în care este necesară validarea supleantului de pe Lista de candidaţi a Partidului Mişcarea Populară, conform art. 119 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare.

**În continuare secretarul general al oraşului - jr. Vlăduţ Grigore Alin** aduce la cunoştinţa primarului şi a consilierilor locali reglementările din Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenire şi sancţionarea corupţiei, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi cele din OUG nr. 57/2019, referitoare la conflictul de interese şi regimul incompatibilităţilor aleşilor locali.

Preşedintele de şedinţă **dl. Pîrvan Cosmin-Marian** declară şedinţa **închisă**.

**PREŞEDINTELE DE ŞEDINŢĂ**

**Pîrvan Cosmin-Marian**



**Contrasemnează,**  
**SECRETARUL GENERAL**  
**cons. jr. Vlăduţ Grigore Alin**

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi **30 octombrie 2020, ora 12.00** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului și cons.jr. Văduva Vasile-Paul din cadrul Compartimentului administrație publică locală.

**Ședința este deschisă de dl. jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului** care arată că sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali în funcție care au fost convocați și dl Popescu Daniel supleantul al cărui mandat de consilier local a fost validat de către judecătoria și urmează să depună astăzi jurământul prevăzut de art. 117 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

În continuarea prezintă ordinea de zi care a fost comunicată tuturor consilierilor convocați și anume:

-1. Alegerea președintelui de ședință pe lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2020.

-2. Depunerea jurământului prevăzut de art. 117 din OUG nr. 57/2019 de către **dl Popescu Daniel** (Partidul Social Democrat), supleantul consilierului local declarat ales la alegerile locale din data de 27.09.2020 - dl Birău Dănuț - care a renunțat la mandat și al cărui mandat a fost invalidat, după cum urmează:

- prezentarea de către secretarul general al orașului a Încheierii Judecătoriei Târgu Cărbunești prin care a fost validat mandatul de consilier local al d-lui Popescu Daniel;

- depunerea jurământului de către dl. Popescu Daniel

-3. Constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pentru mandatul 2020- 2024.

**dl. jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului** arată că se trece la primul punct al ordinii de zi - alegerea președintelui de ședință pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2020, drept care solicită propuneri.

**Dl Ungureanu Silviu-Ion** îl propune pe **dl Ciora Constantin-Dorel**.

Propunerea este supusă la vot și **se aprobă cu 13 voturi pentru** alegerea **d-lui Ciora Constantin-Dorel** în funcția de președinte de ședință pe lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2020.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că se trece la punctul 2 al ordinii de zi și dă cuvântul secretarului general al orașului dl Vlăduț Grigore-Alin care prezintă Încheierea Judecătoriei Târgu Cărbunești nr. 95/2020 prin care a fost validat mandatul de consilier local al d-lui Popescu Daniel.**

În continuare **dl Popescu Daniel depune jurământul**,prevăzut de art. 117 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ..

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** constată că acum sunt prezenți 14 consilieri locali în funcție și arată că se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pentru mandatul 2020- 2024.

**cons.jr. Văduva Vasile-Paul** arată că până acum consiliul local a funcționat cu trei comisii formate din câte 5 membrii, pe domeniile de activitate prezentate în invitația de participare la ședință.

**dl primar Birău Dănuț** arată că în ultimele trei legislaturi comisiile au funcționat în această organizare și propune ca și pentru acest mandat să se mențină aceste comisii astfel :

I. *Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism.*

II. *Comisia de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport.*

III. *Comisia de specialitate pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenilor.*

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin Dorel** supune la vot această propunere, care se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la nominalizarea consilierilor locali în cele 3 comisii, în funcție de pregătirea și de opțiunile fiecăruia și rezultă următoarea componență:

I. Miloșescu Gheorghe, Popescu Daniel, Ungureanu Silviu-Ion, Brebenică Dumitru și Cojan Grigore.

II. Ivan Alexandru, Șerban Claudia, Mehedințu Florin-Sorin și Pârvan Cosmin Marian.

III. Fugaru Ion, Brujan Mihai-Cosmin, Ciora Constantin-Dorel, Nistor Valeriu și Ardelean Ion.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** dispune luarea unei pauze, timp în care comisiile de specialitate se întrunesc în prima ședință a acestora în vederea alegerii președintelui și secretarului.

*Comisiile se întrunesc în ședință și își desemnează președintele și secretarul.*

**Se reiau lucrările și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel supune la vot următoarea organizare a comisiilor de specialitate:**

I. *Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism:* președinte - Popescu Daniel, secretar - Ungureanu Silviu-Ion și membrii - Brebenică Dumitru, Cojan Grigore, Miloșescu Gheorghe.

II. *Comisia de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport:* președinte - Mehedințu Florin-Sorin, secretar - Pârvan Cosmin Marian și membrii - Șerban Claudia, Ivan Alexandru și supleantul care va fi validat din partea PMP.

III. *Comisia de specialitate pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenilor:* președinte - Ciora Constantin-Dorel, secretar - Nistor Valeriu și membrii - Ardelean Ion, Brujan Mihai-Cosmin, Fugaru Ion.

**Se aprobă cu 14 voturi pentru**

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.**

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**  
**Ciora Constantin-Dorel**

**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI**  
**jr. Vlăduț Grigore Alin**



PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **3 noiembrie 2020, ora 16.00** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane, cons. jr. Văduva Vasile-Paul - Compart. adm. publică locală, dna Călugăru Mihaela și dl Luntraru Cristian - Serviciul Urbanism, Amenajarea teritoriului și Gospodărire Urbană.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că sunt prezenți toți cei 14 consilieri locali în funcție convocaj.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune la vot completarea ordinii de zi cu următoarele puncte:

- Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința din data de 30.10.2020.
- Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisia socială de analiză a cererilor/solicitărilor de locuințe ANL.

**Se aprobă cu 13 voturi pentru și 1 abținere - dl Fugaru Ion.**

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune la vot următoarea ordine de zi:

- 1. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința din data de 30.10.2020.
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020.
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea *Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești, județul Gorj.*
- 4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului orașului Târgu Cărbunești în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ADIA-Gorj”.
- 5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești în Consiliile de Administrație și în unele organisme ale instituțiilor publice din orașul Târgu Cărbunești.
- 6. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comisiei Locale de Ordine Publică a orașului Târgu Cărbunești.
- 7. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune la achiziționarea etajului imobilului - monument istoric, situat în str. Trandafirilor nr. 88.
- 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului cu nr. cadastral 36192, înscris în cartea funciară nr. 36192 a orașului Târgu Cărbunești.
- 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „*Achiziție tablete școlare și echipament IT pentru desfășurarea activității didactice la nivelul orașului Târgu Cărbunești*”.
- 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „*Consolidarea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2 la nivelul orașului Târgu Cărbunești.*”
- 11. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisia socială de analiză a cererilor/solicitărilor de locuințe ANL.

**Se aprobă cu 13 voturi pentru și 1 abținere - dl Fugaru Ion.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin** supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința din data de 30.10.2020, **care se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.



**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că este vorba despre modificarea și rectificarea Bugetului local, precizând că rectificarea privește în special banii primiți de Spitalul de Urgență Târgu Cărbunești și anume: 450.000 lei pentru achiziționarea aparatului de testare Covid - PCR, la care alocăm și noi din bugetul local suma de 52.000 lei; o sponsorizare de 150.000 lei la care vom adăuga și noi 150.000 lei pentru construirea Laboratorului de testare Covid; 6.180.000 lei pentru cheltuieli de personal ale Spitalului; În continuare prezintă modificările bugetului local conform anexelor și raportului de specialitate și temeiurile care au stat la baza acestor modificări.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020, în forma prezentată.

**Se aprobă cu 13 voturi pentru și 1 abținere - dl Fugaru Ion.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea *Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești, județul Gorj* a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**cons. jr. Văduva Vasile-Paul** arată că Regulamentul este întocmit în conformitate cu OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu toate modificările și completările la zi, inclusiv pe perioada stărilor de urgență și alertă din cauza pandemiei Covid și că acesta se completează cu alte dispoziții legale. De asemenea precizează că regulamentul poate fi completat și modificat cu propuneri din partea consilierilor locali.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care **se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului orașului Târgu Cărbunești în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ADIA-Gorj” a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl consilier local Popescu Daniel** anunță că nu participă la vot la acest proiect de hotărâre.

**cons. jr. Văduva Vasile-Paul** arată că prin proiectul de hotărâre se mandatează primarul orașului în calitate de reprezentant al orașului în cadrul ADIA Gorj să voteze noile tarife în conformitate cu reglementările legale în vigoare.

**dl Ivan Alexandru** solicită și primește din partea **dl primar Birău Dănuț** lămuriri în legătură cu reabilitarea cu fonduri nerambursabile a sistemului de alimentare cu apă potabilă a orașului și a satelor aparținătoare.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care **se aprobă cu 13 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești în Consiliile de Administrație și în unele organisme ale instituțiilor publice din orașul Târgu Cărbunești a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Ivan Alexandru** întreabă de ce în Consiliul de Administrație al Spitalului de Urgență nu a fost propus nici un medic dintre cei doi medici care sunt și consilieri locali?

**dl primar Birău Dănuț** arată că s-a dorit să se meargă pe continuitate având în vedere că dl Popescu Daniel și dl Brujan Mihai-Cosmin sunt de mai mult timp în Consiliul de Administrație al Spitalului.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care **se aprobă cu 11 voturi pentru, 2 voturi împotriva - dl Ivan Alexandru și dl Fugaru Ion și 1 abținere - dl Miloșescu Gheorghe.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind reorganizarea Comisiei Locale de Ordine Publică a orașului Târgu Cărbunești a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care **se aprobă cu 14 voturi pentru.**



**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune la achiziționarea etajului imobilului - monument istoric, situat în str. Trandafirilor nr. 88 a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care *se aprobă cu 14 voturi pentru*.

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului cu nr. cadastral 36192, înscris în cartea funciară nr. 36192 a orașului Târgu Cărbunești a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Lunțaru Cristian** prezintă raportul de specialitate, regimul juridic al acestui imobil - teren situat în satul Cojani și pașii următori conform documentației de dezmembrare.

**dl Ivan Alexandru** întreabă pentru cât timp există dreptul de folosință gratuită a terenului pe care au fost edificate acele case pentru persoanele sinistrate.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că dreptul de folosință este pe perioada existenței construcției, pentru persoanele sinistrate, dar mulți dintre proprietarii inițiali au vândut construcțiile, iar cei care le-au cumpărat nu mai beneficiază de acest drept de folosință gratuită a terenului și de aceea se dorește să li se dea posibilitatea legală să cumpere aceste terenuri.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care *se aprobă cu 14 voturi pentru*.

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Achiziție tablete școlare și echipament IT pentru desfășurarea activității didactice la nivelul orașului Târgu Cărbunești” a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Călina Adrian** prezintă raportul de specialitate și câteva informații despre aceste linii de finanțare deschise recent; prezintă că sunt unele modificări față de proiectul inițial în sensul că s-au modificat valorile totale, care sunt conform documentelor primite astăzi.

**dl Fugaru Ion** solicită lămuriri despre cofinanțare arătând că la cel de-al doilea proiect nu se spune nimic despre cât este această cofinanțare.

**dl Călina Adrian** îi răspunde că la ambele proiecte cofinanțarea este în procent de 2% din valoare, care se va aloca din bugetul local.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care *se aprobă cu 14 voturi pentru*.

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Consolidarea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2 la nivelul orașului Târgu Cărbunești” a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care *se aprobă cu 14 voturi pentru*.

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisia socială de analiză a cererilor/solicitărilor de locuințe ANL a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că a fost necesar să propună acest proiect de hotărâre pentru că o persoană dintre cele care au fost înscrise pe Lista de repartizare a locuințelor ANL și care trebuia să prezinte documentele solicitate până pe data de 30.10.2020 la ora 16.00 (deci după convocarea ședinței de astăzi) nu a prezentat aceste documente, situație în care se impune întrunirea de urgență a Comisiei ANL în vederea repartizării locuințelor ANL libere, conform Listei aprobate.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care *se aprobă cu 14 voturi pentru*.

**Președintele de ședință Ciora Constantin Dorel** îi dă cuvântul dl Nigel Ionuț prezent în sală.

**dl Nigel Ionuț** arată că dorește să ridice o problemă ca părinte în ceea ce privește Clubul Elevilor și care are o locație de joasă speță. Arată că toaletele de acolo precum și cele de la școala generală nu sunt igienice și îl întreabă pe dl Birău Dănuț când se va rezolva această problemă a Clubului Elevilor.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** îi răspunde că instituția Clubul Elevilor va avea un sediu nou în localul reabilitat al Centrului Cultural „Tudor Arghezi” și că acest lucru se va întâmpla după ce se va semna procesul-verbal de recepție a investiției cu CNI, dar nu poate să spună o anumită dată pentru că nu depinde de dumnealui finalizarea investiției.

**Președintele de ședință Ciora Constantin Dorel** arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**  
**Ciora Constantin-Dorel**



**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI**  
**jr. Vlăduț Grigore Alin**

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized initials and a surname, is written above the official title.

ORAȘUL TÂRGU CĂRBUNEȘTI  
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **9 noiembrie 2020, ora 12.00** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane, cons. jr. Văduva Vasile-Paul - Compart. adm. publică locală.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că sunt prezenți toți cei 12 consilieri locali din cei 14 consilieri locali în funcție convocați, absentând dl Miloșescu Gheorghe și dna Șerban Claudia.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune la vot următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea paginii 2 a Anexei nr. 7 - „Programul de investiții propuse a se realiza în anul 2020, din bugetul instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2020” din HCL nr. 84 din 03.11.2020 privind rectificarea și modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020.

**Se aprobă cu 12 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind modificarea paginii 2 a Anexei nr. 7 - „Programul de investiții propuse a se realiza în anul 2020, din bugetul instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2020” din HCL nr. 84 din 03.11.2020 privind rectificarea și modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că este vorba trecerea în anexă a sumelor pentru fiecare parte componentă a aparatului de testare Covid PCR, pentru că inițial cei de la Direcția de Sănătate Publică (DSP) nu s-au pus de acord cu Ministerul Sănătății și acum cer această formă.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată.

**Se aprobă cu 12 voturi pentru.**

**Președintele de ședință Ciora Constantin Dorel** arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ  
Ciora Constantin-Dorel



SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI  
jr. Vlăduț Grigore Alin

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **22 decembrie 2020, ora 16.00** în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pe luna decembrie 2020.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore-Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin-Paul - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane, cons. jr. Văduva Vasile-Paul - Compart. adm. publică locală, dl Luntraru Cristian și dna Călugăru Mihaela- Serviciul Urbanism, Amenajarea teritoriului și Gospodărire Urbană, dna Rădulea Daniela și dl Corici Sorin - biroul ADPP, dna Cocioabă Janina - compartimentul impozite și taxe locale.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 15 consilieri în funcție convocați, absentând dl Ivan Alexandru.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune la vot completarea ordinii de zi cu următoarele puncte:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020;

- Proiect de hotărâre privind inventarierea în domeniul privat al orașului a 2(două) Fose tricompartimentate 2000I West și darea acestora în administrarea Școlii Gimnaziale nr. 1 „George Uscătescu” Târgu Cărbunești;

- Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului practicat de SC Salubris Gilort SRL pentru activitățile specifice serviciului de salubritate pe raza orașului Târgu Cărbunești și a satelor aparținătoare;

- Proiect de hotărâre privind aprobarea *Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în orașul Târgu Cărbunești și satele aparținătoare*, începând cu 01.01.2021;

- Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente serviciului de întreținere iluminat public în orașul Târgu Cărbunești;

- Alegerea președintelui de ședință pe lunile ianuarie, februarie și martie 2021.

**Se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune la vot următoarea ordine de zi:

-1. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local din 26 noiembrie 2020.

-2. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local din 14.12.2020.

-3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statelor de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Târgu Cărbunești și al Serviciului Poliția Locală Târgu Cărbunești.

-4. Proiect de hotărâre privind atribuirea unor loturi de teren în folosință gratuită pe termen limitat domnilor Goga Ion și Duroi Vasile din comuna Roșia de Amaradia, județul Gorj.

-5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul local aferent PUZ pentru „*Construire Locuință în regim parter*” beneficiar SC Fivex SRL.

-6. Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuințe ANL - garsoniera nr. 1 din blocul ANL 2003, situat pe strada Pădurea Mamului, nr. 11, sc.1, parter.

-7. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 57 din 18.07.2019 - *Criterii pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuință și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii în orașul Târgu Cărbunești.*

-8. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotei de 1,5% pentru administrarea, întreținerea și reparațiile curente, precum și reparațiile capitale aplicabilă titularilor de contracte ce au ca obiect locuințele pentru tineri destinate închirierii realizate de ANL.

-9. Proiect de hotărâre privind inventarierea în domeniul privat al orașului a 3(trei) „Containere sanitare tip toalete” și darea acestora în administrarea Școlii Gimnaziale nr. 1 „George Uscătescu” Târgu Cărbunești.

-10. Proiect de hotărâre privind aprobarea reevaluării și amortizării activelor fixe aflate în patrimoniul orașului Târgu Cărbunești.

- 11. Proiect de hotărâre privind stabilirea cotei de consum maxim lunar de carburant pentru autovehiculele deținute de orașul Târgu Cărbunești.
- 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020;
- 13. Proiect de hotărâre privind inventarierea în domeniul privat al orașului a 2(două) Fose tricompartmentate 20001 West și darea acestora în administrarea Școlii Gimnaziale nr. 1 „George Uscătescu” Târgu Cărbunești;
- 14. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului practicat de SC Salubris Gilort SRL pentru activitățile specifice serviciului de salubritate pe raza orașului Târgu Cărbunești și a satelor aparținătoare;
- 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea *Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în orașul Târgu Cărbunești și satele aparținătoare*, începând cu 01.01.2021;
- 16. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente serviciului de întreținere iluminat public în orașul Târgu Cărbunești;
- 17. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe lunile ianuarie, februarie și martie 2021.
- 18. Declarații politice, întrebări, interpelări.

***Se aprobă cu 14 voturi pentru.***

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința ordinară din 26.11.2020, care se aprobă cu 13 voturi pentru și 1 abținere - dl Popescu Daniel, care nu a participat la respectiva ședință.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel supune aprobării procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară din 14.12.2020, care se aprobă cu 12 voturi pentru și 2 abțineri - dl Miloșescu Gheorghe și dl Fugaru Ion, care nu au participat la respectiva ședință.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Statelor de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Târgu Cărbunești și al Serviciului Poliția Locală Târgu Cărbunești, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care ***se aprobă cu 14 voturi pentru.***

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind atribuirea unor loturi de teren în folosință gratuită pe termen limitat domnilor Goga Ion și Duroi Vasile din comuna Roșia de Amaradia, județul Gorj, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care ***se aprobă cu 14 voturi pentru.***

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul local aferent PUZ pentru „*Construire Locuință în regim parter*” beneficiar SC Fivex SRL, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care ***se aprobă cu 14 voturi pentru.***

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind repartizarea unei locuințe ANL - garsoniera nr. 1 din blocul ANL 2003, situat pe strada Pădurea Mamului, nr. 11, sc.1, parter, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care ***se aprobă cu 14 voturi pentru.***

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 57 din 18.07.2019 - *Criteria pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuință și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii în orașul Târgu Cărbunești*, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.



Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care *se aprobă cu 14 voturi pentru*.

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea cotei de 1,5% pentru administrarea, întreținerea și reparațiile curente, precum și reparațiile capitale aplicabilă titularilor de contracte ce au ca obiect locuințele pentru tineri destinate închirierii realizate de ANL, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care *se aprobă cu 14 voturi pentru*.

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind inventarierea în domeniul privat al orașului a 3(trei) „Containere sanitare tip toalete” și darea acestora în administrarea Școlii Gimnaziale nr. 1 „George Uscătescu” Târgu Cărbunești, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care *se aprobă cu 14 voturi pentru*.

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea reevaluării și amortizării activelor fixe aflate în patrimoniul orașului Târgu Cărbunești, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Borcan Alin-Paul**- șeful serviciului Buget-contabilitate arată că este vorba despre respectarea prevederilor unui Ordin al Ministrului Finanțelor și că s-a adoptat varianta legală cea mai puțin costisitoare pentru bugetul local, fără cheltuieli suplimentare, adică reevaluarea s-a făcut de către o comisie formată din angajați ai Primăriei.

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă dacă s-a ținut cont de gradul de uzură, de vârstă, de toate criteriile, de indicii prețului de consum, etc.. **dl Borcan Alin-Paul** îi răspunde că reevaluarea s-a făcut conform dispozițiilor legale și s-a ținut cont de tot ceea ce trebuia.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care *se aprobă cu 14 voturi pentru*.

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind stabilirea cotei de consum maxim lunar de carburant pentru autovehiculele deținute de orașul Târgu Cărbunești, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Miloșescu Gheorghe** întreabă care este persoana care a făcut efectiv acest consum, dacă toate mașinile au șoferi?

**dl Amza Ovidiu-Ilie** întreabă în ce bază se dă mașina unui funcționar din primărie, pentru că este normal ca mașinile să fie folosite în interesul instituției și nu ca un funcționar să meargă acasă în pauza de masă în fiecare zi și îl nominalizează pe dl Calițoiu Claudiu!

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că aceste cote de carburant au fost determinate pe baza referatelor întocmite de către utilizatorii acestor autovehicule, pe baza consumului stabilit de Registrul Auto și că s-a avut în vedere inclusiv istoricul privind consumul de carburanți; spune că fiecare autovehicul este dat pe inventar unei anumite persoane din instituție și în funcție de nevoile instituției, pentru rezolvarea problemelor, autovehiculele pot fi folosite și de alți angajați ai instituției cu condiția să dețină permis de conducere corespunzător și să aibă aprobare să folosească mașina.

**dl Fugaru Ion** întreabă dacă mai sunt scuterele de la Poliția Locală? I se răspunde că da.

**dl Miloșescu Gheorghe** solicită să verifice câteva foi de parcurs, pentru a vedea dacă în fiecare lună se justifică kilometri parcurși cu foile de parcurs pe luna respectivă!

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care *se aprobă cu 12 voturi pentru și 2 abțineri- dl Amza Ovidiu-Ilie și dl Miloșescu Gheorghe*.

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2020, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că a decis să vină cu acest proiect de hotărâre, deoarece am primit o adresă de la SC Aparegio Gorj SA prin care trebuie să achităm doar contribuția de 2%, aproximativ 39.000 lei pentru canalizarea de pe strada Pieții, aceasta în contextul în care SC Aparegio Gorj SA a obținut finanțare cu fonduri europene nerambursabile, inclusiv pentru această canalizare și astfel scăpăm de plata contribuției noastre de 40% așa cum ne angajasem printr-o hotărâre de consiliu local.

**dl Borcan Alin-Paul** - șeful Serviciului Buget-contabilitate, resurse umane prezintă raportul de specialitate și anexele privind rectificarea și modificarea bugetului local.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care **se aprobă cu 13 voturi pentru, dl Popescu Daniel nu participă la vot.**

**Se trece la punctul 13 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind inventarierea în domeniul privat al orașului a 2(două) Fose tricompartimentate 20001 West și darea acestora în administrarea Școlii Gimnaziale nr. 1 „George Uscătescu” Târgu Cărbunești, îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care **se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 14 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea tarifului practicat de SC Salubris Gilort SRL pentru activitățile specifice serviciului de salubritate pe raza orașului Târgu Cărbunești și a satelor aparținătoare, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care **se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 15 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea *Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în orașul Târgu Cărbunești și satele aparținătoare*, începând cu 01.01.2021, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** prezintă conținutul regulamentului de instituire a taxei în mod special modificările și noutățile față de fostul regulament, precizând ca anul viitor să putem trece la încheierea contractelor cu toate locuințele individuale din sate și de pe celelalte străzi.

**dl Vlăduț Grigore-Alin** - secretarul general al orașului precizează că apare o modificare la regulament și anume la art.4 alin.(1), ultima frază în loc de „..... de la care va încasa direct taxa specială de salubritate în cuantumul prevăzut la art.7, art.8 alin.(2) sau art.9 din prezentul Regulament, după caz.” se va menționa de „...de la care va încasa direct tariful, al cărui cuantum va fi același cu cuantumul taxei de salubritate prevăzut la art.7, art.8 alin.(2) sau art.9 din prezentul Regulament, după caz.”.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, care **se aprobă cu 13 voturi pentru și 1 abținere - dl Miloșescu Gheorghe.**

**Se trece la punctul 16 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente serviciului de întreținere iluminat public în orașul Târgu Cărbunești, îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată, care **se aprobă cu 14 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 17 al ordinii de zi:** Alegerea președintelui de ședință pe lunile ianuarie, februarie și martie 2021 și **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel solicită propuneri.**

**dl Ardelean Ion** îl propune pe **dl Pîrvan Cosmin-Marian.** Nu mai sunt alte propuneri.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării alegerea dl Pîrvan Cosmin-Marian în funcția de președinte de ședință pe lunile ianuarie, februarie și martie 2021.

**Se aprobă cu 14 voturi pentru..**

**Se trece la punctul 18 al ordinii de zi:** Declarații politice, întrebări, interpelări.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** cu ocazia sfârșitului de an și a Anului Nou urează tuturor celor prezenți să aibă parte de fericire, să ne vedem cu bine anul viitor, sănătate și La mulți ani!.

**Președintele de ședință Ciora Constantin-Dorel arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.**

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**

**Ciora Constantin-Dorel**

**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI**

**jr. Vlăduț Grigore Alin**



PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **08 ianuarie 2021, ora 11.00** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin - șeful Serviciului Buget-contabilitate, cons. jr. Văduva Vasile-Paul - Compart. adm. publică locală, dna Rădulea Daniela - biroul ADPP.

**Președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian** arată că sunt prezenți 13 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție convocați, absentând dl Miloșescu Gheorghe și dl Ciora Constantin-Dorel.

**Președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian supune la vot următoarea ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al anilor precedenți a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești și acoperirea definitivă din excedentul bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al anilor precedenți, a deficitului secțiunii de funcționare a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe anul 2020.

2. Proiectul de hotărâre privind modificarea *HCL Târgu Cărbunești nr. 110 din 26.11.2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.*

3. Proiect de hotărâre privind închirierea spațiului în suprafață de 52 mp situat în clădirea - Sediul administrativ pentru Serviciu Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Târgu Cărbunești.

4. Proiectul de hotărâre privind schimbarea temporară a destinației imobilului „Clubul Pensionarilor” (fosta CT-1) în Centru de vaccinare împotriva Covid-19.

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești în Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al orașului Târgu Cărbunești. **Se aprobă cu 13 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian** arată că Proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al anilor precedenți a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești și acoperirea definitivă din excedentul bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al anilor precedenți, a deficitului secțiunii de funcționare a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe anul 2020, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 12 voturi pentru și 1 abținere - dl Fugaru Ion.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian** arată că Proiectul de hotărâre privind modificarea *HCL Târgu Cărbunești nr. 110 din 26.11.2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021,* a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dna Cocioabă Janina** arată că se impunea această modificare a HCL nr. 110/2020 datorită unor modificări legislative în materia Codului Fiscal adoptate la sfârșitul anului; prezintă raportul de specialitate și care sunt modificările; arată că punctul 2 al articolului I va fi scos din hotărâre deoarece acordarea bonificației pentru taxă are aplicabilitate începând cu anul fiscal 2022 și va rămâne bonificația pentru impozit așa cum era deja aprobat prin HCL nr.110/2020.

**dl Ivan Alexandru** intervine și dorește să facă o precizare legat de reducerea de impozit pentru autovehiculele hibrid și anume că reducerea de 50% nu este nivelul maxim care se poate acorda, așa cum a spus doamna Cocioabă, ci este nivelul minim care trebuie acordat, dispozițiile legale lăsând la latitudinea consiliului local să acorde și 95% reducere la impozit pentru aceste autovehicule hibrid.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 13 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian arată că** Proiectul de hotărâre privind închirierea spațiului în suprafață de 52 mp situat în clădirea - Sediul administrativ pentru Serviciu Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor (SPCLEP) Târgu Cărbunești, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 13 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian arată că** Proiectul de hotărâre privind schimbarea temporară a destinației imobilului „Clubul Pensionarilor” (fosta CT-1) în Centru de vaccinare împotriva Covid-19, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 13 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian arată că** Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești în Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al orașului, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 13 voturi pentru.**

**dl Birău Dănuț primarul orașului** îi invită pe toți consilierii locali să se întâlnească duminică 17.01.2021 ora 12.00 în sala de ședință cu propuneri pentru fundamentarea bugetului local al orașului pe anul 2021.

**Președintele de ședință Pîrvan Cosmin-Marian arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.**

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**  
**Pîrvan Cosmin-Marian**



**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI**  
**jr. Vlăduț Grigore-Alin**